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تعليمات السلامة الهامة
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请阅读并保留所有安全和使用说明。

重要安全说明 :
警告：使用本产品时，应遵守基本的预防
措施，具体内容如下：

• 使用移动电源之前，请阅读所有说明。

• 如果在儿童附近使用移动电源，必须严密
监督以防其受伤。

• 移动电源不得接触水、雨、液体或雪等
物质。

• 不得在超出额定输出功率的情况下使用移
动电源。

• 不得使用已经损坏或改装过的移动电源。
损坏或改装过的电池会导致火灾、爆炸或
受伤等不可预测的危险。

• 不得拆卸移动电源。重组不当会导致火灾
或人员受伤的风险。

• 不得拆卸、挤压或将移动电源抛入火中
或置于高温中。置于火中或温度超过 212°F 
(100°C) 的环境中会导致爆炸。

• 仅限合格的维修人员使用相同的备件执行
维修操作。

警告/小心 :
• 未经授权切勿改装本产品。

• 仅使用经过相关部门批准且符合本地监管
要求的电源（如 UL、CSA、VDE、CCC）。

• 如果电池漏液，请避免让液体与皮肤或眼
睛接触。如果接触到了液体，请咨询医生。

• 请只使用干布进行清洁。

• 只能使用制造商指定的附件/配件。

包含小部件，可能导致窒息危险。
不适合 3 岁以下的儿童使用。

本产品含有磁性材料。关于是否
会影响可植入医疗设备的情况，
请咨询医生。

监管信息

注意：本设备已经过测试，符合 FCC 规则第 
15 部分有关 B 类数字设备的各项限制。这些
限制性规定旨在防范安装在住宅中的设备
产生有害干扰。本设备产生、使用并可能
辐射无线电频率能量，如果不按照指示安
装和使用，则可能会对无线电通讯造成有
害干扰。然而，按照指示安装也不能保证
某些安装不会发生干扰。如果本设备确实
对无线电或电视接收造成有害干扰（可通
过关闭和打开本设备来确定），用户可尝试
采取以下一种或多种措施来纠正干扰：

• 调整接收天线的方向或位置。

• 增大本设备和接收器的间距。

• 将本设备和接收器电源线插入不同线路上
的插座中。

• 请咨询经销商或有经验的无线电/电视技
术人员以获得帮助。

未经 Bose Corporation 明确批准，擅自更改或修
改本设备会使用户运行本设备的权利失效。

本设备符合 FCC 规则的第 15 部分。本设备
的工作情况可能出现下列两种情形：(1) 本
设备不会造成有害干扰 (2) 本设备必须承受
任何接收到的干扰，包括造成设备工作不
正常的干扰。

 本产品符合所有适用的欧盟指令
要求。您可以从下列位置找到完
整的符合声明： 
www.Bose.com/compliance

请适当处理废旧电池，遵守本地

规章。请勿将其焚化。

此标志表示本产品不得作为生活
垃圾丢弃，必须送至相关回收部
门循环利用。适当的处理和回收
有助于保护自然资源、人类健康
以及自然环境。想了解更多有关

本产品和回收的信息，请与当地民政部门、
处理服务部或出售本产品的商店联系。

移除本产品中的可充电锂离子电
池必须仅由专业人士操作。请联
系 本 地 Bose 零 售 商 或 访 问 
ht tp ://products .bose.com /stat ic/

compliance/index.html 了解更多信息。

生产日期：序列号中第八位数字表示生产
年份；“5”表示 2005 年或 2015 年。

中国进口商：Bose 电子（上海）有限公司，
中国 (上海 )自由贸易试验区，日樱北路 
353 号，9 号厂房 C 部

欧洲进口商：Bose GP, Cast leblayney Road, 
Carrickmacross, County Monaghan, Ireland

台湾进口商：Bose 台湾分公司，台湾 104 台
北市民生东路三段 10 号，9F-A1。台湾客服
电话：886 2 2514 7977。

墨西哥进口商：Bose de México, S. de R.L. de 
C .V. , Pa s e o d e l a s Pa l m a s 405-204, Lo m a s d e
Chapultepec, 11000 México, D.F. 墨西哥客服电
话：001 800 900 2673

输入电压和电流：5VDC，0.650 A

输出电压和电流：5VDC，0.150 A

电容：400mAh，2Wh

此产品的质保信息不适用于澳大利亚和新
西兰。请参阅 www.Bose.com.au/warranty 或 
www.Bose.co.nz/warranty 获取详细信息。

©2016 Bose Corporation。未经事先书面许可，
不得复制、修改、发行或以其它方式使用
本指南的任何部分。

有毒或有害物质或元素的名称及成分 
有毒或有害物质和元素 

零件名称
铅 

(Pb)
汞 

(Hg)
镉 

(Cd)
六价铬 

(CR(VI))
多溴化联苯 

(PBB)
多溴二苯醚 

(PBDE)
印刷电路板 X O O O O O
金属零件 X O O O O O
塑料零件 O O O O O O
扬声器 X O O O O O
线缆 X O O O O O
此表格符合 SJ/T 11364 条款。
O：表示此零件中所有同类物质包含的有害物质低于 GB/T 26572 中
的限定要求。

X：表示此零件使用的同类物质中至少有
一种包含的有害物质高于 GB/T 26572 中的
限定要求。

安全上の留意項目および使用方法をよ
く読み、それに従ってください。
安全上の留意項目 :
警告 : 本製品をご使用の際は、以下の基本的な注意
事項を必ずお守りください。
• モバイルバッテリーをお使いになる前に、使用方
法をよくお読みください。

• お子様のいる場所でモバイルバッテリーを使用す
る場合は、お子様が直接手を触れないように十分
ご注意ください。

• モバイルバッテリーが雨や液体などで濡れないよ
うにしてください。

• 定格出力を超える機器の充電に使用しないでくだ
さい。

• 破損した状態で使用したり、改造したりしないで
ください。破損した状態のバッテリーや改造した
バッテリーを使用すると、火災や破裂の原因とな
り、怪我をするおそれがあります。

• モバイルバッテリーを分解しないでください。 
組み立て方を間違えると、バッテリーが発火して
怪我をするおそれがあります。

• モバイルバッテリーのカバーを外したり、物にぶ
つけたりしないでください。また、火気や高温に
さらされるような場所に放置しないでください。
焼却したり、100°Cを超える高温にさらしたりする
と、バッテリーが破裂するおそれがあります。

• 修理が必要な際は、必ず弊社カスタマーサービス
にお問い合わせください。
警告/注意 :
• 許可なく製品を改造しないでください。
• この製品には、法令(UL、CSA、VDE、CCCなど)
に準拠した電源アダプターのみをお使いください。

• バッテリーが液漏れしている場合は、漏れた液に
触れたり目に入れたりしないでください。液が体
に付着した場合は、医師の診断を受けてください。

• お手入れは乾いた布を使用して行ってください。
• 必ず指定された付属品、あるいはアクセサリーの
みをご使用ください。

のどに詰まりやすい小さな部品が含まれ
ています。3歳未満のお子様には適して
いません。

この製品には磁性材料が含まれています。
体内に埋め込まれている医療機器への影
響については、医師にご相談ください。

規制に関する情報
Note: This equipment has been tested and found to 
comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against 
harmful interference in a residential installation. 
This equipment generates, uses, and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in 
accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, 
there is no guarantee that interference will not occur in 
a particular installation.  If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment 
o� and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures: 
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment 

and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit 

di�erent from that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV 

technician for help.
Changes or modifications not expressly approved by 
Bose Corporation could void the user’s authority to 
operate this equipment.
This device complies with part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference, 
and (2) this device must accept any interference
received, including interference that may cause 
undesired operation.

 This product conforms to all applicable 
EU directive requirements. The complete 
declaration of conformity can be found 
at: www.Bose.com/compliance

使用済みの電池は、お住まいの地域の 
条例に従って正しく処分してください。
焼却しないでください。

This symbol means the product must not 
be d iscarded as household waste, 
a n d  s h o u l d  b e  d e l i v e r e d t o  a n 
appropr iate co l lect ion fac i l i ty for 
recycling. Proper disposal and recycling 

helps protect natural resources, human health and 
the environment. For more information on disposal 
and recycling of this product, contact your local 
municipality, disposal service, or the shop where you 
bought this product.

この製品のリチウムイオン充電池の取
り外しはサービス担当者にお任せくだ
さい。詳細につきましては、ボーズ株式
会社カスタマーサービスにお問い合わ
せいただくか、http://www.bose.co.jp/

consumer_audio/user_support/recycle/recycle.jspを
参照してください。
製造日 : シリアル番号の8桁目の数字は製造年を表し
ます。「5」は2005年または2015年です。
中国における輸入元 : Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North 
Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free Trade Zone
EUにおける輸入元 : Bose GP, Castleblayney Road, 
Carrickmacross, County Monaghan, Ireland
台湾における輸入元 : Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 
104, Taiwan. 台湾サービスデスクの電話番号 : 
886 2 2514 7977
メキシコにおける輸入元 : Bose de México, S. de R.L.
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, D.F. メキシコサービスデ
スクの電話番号 : 001 800 900 2673
入力電圧および電流 : DC 5V、0.650A
出力電圧および電流 : DC 5V、0.150A
容量 : 400mAh, 2Wh

本製品の保証内容は、オーストラリアおよび
ニュージーランドでは適用されません。詳細に
つ い て は、www.Bose.com.au/warrantyま た は
www.Bose.co.nz/warrantyをご覧ください。
©2016 Bose Corporation. 本書のいかなる部分も、 
書面による事前の許可のない複写、変更、配布、 
その他の使用は許可されません。

لسلامة  با صة  لخا ا ت  لتعليما ا كل  ة  ء ا قر يُرجى 
والاستخدام والاحتفاظ بها.

تعليمات السلامة الهامة:
الاحتياطات  اتّباع  ينبغي  المنتج،  هذا  استخدام  عند  تحذير: 

اللازمة، ومنها ما يلي:
اقرأ كل التعليمات بعناية قبل استخدام الشاحن المتنقل.	 
توفير 	  ينبغي  مخاطر،  التعرض لأي  احتمالية  من  للتقليل 

مراقبة شاملة عند استخدام الشاحن المتنقل بجوار أطفال.
السوائل 	  أو  المطر  أو  للماء  المتنقل  الشاحن  ض  تعرِّ لا 

أو الثلج.
لا تستخدم الشاحن المتنقل بشكلٍ يفوق قدرته الإنتاجية.	 
البطاريات 	  تعديله.  تم  أو  تالف  متنقل  شاحن  تستخدم  لا 

لة قد تتسبب في وقوع حوادث غير متوقعة  التالفة أو المعدَّ
ينتج عنها حدوث حريق أو انفجار أو التعرض لإصابة.

لا تقم بفك الشاحن المتنقل، مع العلم أن إعادة التركيب غير 	 
أو تعرُض  احتمالية حدوث حريق  تتسبب في  قد  الصحيح 

الأشخاص لإصابة.
أو 	  للنار  تعرّضه  أو  تكسره  أو  المتنقل  الشاحن  تفتح  لا 

ض للنار أو درجة حرارة أعلى  درجة حرارة عالية. التعرُّ
من 212 درجة فهرنهايت )100 درجة مئوية( قد يتسبب 

في حدوث انفجار.
ينبغي إجراء خدمات الصيانة وخلافه على يد عامل تصليح 	 

مؤهل مستخدمًا قطع غيار مطابقة فقط.

تحذيرات/تنبيهات:
لا تقم بإجراء أي تبديلات غير مصرَح بها لهذا المنتج.	 
استخدم هذا المنتج فقط مع مصدر طاقة مصدَق عليه من 	 

المحلية  التنظيمية  بالمتطلبات  يلتزم  بحيث  المؤسسة  قِبل 
.)UL ،CSA ،VDE ،CCC مثل(

إذا حدث تسرب في البطارية، فلا تسمح للسائل أن يلامس 	 
جلدك أو عينيك. وإذا حدث تلامس، فاطلب المشورة الطبية.

لا تستخدم سوي قطعة قماش جافة في التنظيف.	 
لا تستخدم سوى الملحقات/المرفقات التي تحددها جهة الصنع.	 

في  تتسبب  قد  صغيرة  أجزاء  على  يحتوي 
من  الأقل  للأطفال  مناسب  غير  الاختناق. 

3 سنوات.

مغناطيسية.  دة  ما على  لمنتج  ا هذا  يحتوي 
تأثيرٌ  الرأس  لسماعات  كان  إذا  استشر طبيبك 

على أي أجهزة طبية مزروعة لديك.

المعلومات التنظيمية
يتوافق مع حدود  أنه  الجهاز ووُجد  هذا  اختبار  تم  ملاحظة: 
قواعد  من   15 رقم  للجزء  وفقًا   B الفئة  من  رقمي  جهاز 
الفيدرالية FCC. وقد تم تصميم هذه الحدود  لجنة الاتصالات 
عند  الضار  التداخل  ضد  المعقولة  الحماية  تضمن  بحيث 
الجهاز  هذا  بأن  علمًا  سكنية.  منطقة  في  الجهاز  تركيب 
وقد  وبثها،  واستخدامها  لاسلكية  موجات  طاقة  بتوليد  يقوم 
اللاسلكية  الاتصالات  مع  ضار  تداخل  حدوث  في  يتسبب 
ذلك،  ومع  التعليمات.  واستخدامه حسب  تركيبه  يتم  لم  إذا 
بطريقة  التركيب  عند  تداخل  بعدم حدوث  يوجد ضمان  فلا 
مع  تداخل ضار  في حدوث  الجهاز  هذا  تسبب  وإذا  معينة. 
منه من  التحقق  يمكن  والذي  التلفزيون،  أو  الراديو  استقبال 
المستخدم  من  فيُرجى  تشغيله،  وإيقاف  الجهاز  تشغيل  خلال 
من  أكثر  أو  بإجراء  بالقيام  التداخل  هذا  تصحيح  محاولة 

الإجراءات التالية: 
تغيير اتجاه أو موضع هوائي الاستقبال.	 
زيادة المسافة بين الجهاز وجهاز الاستقبال.	 
توصيل الجهاز بمأخذ كهربائي موجود على دائرة كهربية 	 

مختلفة عن الدائرة التي تم توصيل جهاز الاستقبال بها.
ذوي 	  من  الفنيين  أحد  أو  المعتمد  الموزع  باستشارة  قم 

الخبرة بأجهزة الراديو أو التلفزيون لطلب المساعدة.
قد يؤدي القيام بأي تغييرات أو تعديلات دون موافقة صريحة 
من شركة Bose Corporation إلى إلغاء ترخيص المستخدم 

لتشغيل هذا الجهاز.
يخضع هذا الجهاز للجزء 15 من قواعد FCC. يخضع التشغيل 
حدوث  في  الجهاز  هذا  يتسبب  ألا   )1( التاليين:  للشرطين 
يتم  تداخل  أي  الجهاز  هذا  يقبل  أن   )2( و  ضار،  تداخل 
استقباله بما في ذلك التداخل الذي قد يتسبب في تشغيل غير 

مرغوب فيه.
توجيه  متطلبات  جميع  مع  المنتج  هذا   يتوافق 
العثور  به. ويمكن  المعمول  الأوروبي  الاتحاد 
 : قع مو في  بق  للتطا مل  لكا ا ن  لبيا ا على 

www.Bose.com/compliance

المستخدمة  البطاريات  من  التخلص  يُرجى 
لمحلية.  ا ئح  للوا ا تّباع  با سليمة،  بطريقة 

لا تقم بحرقها.

من  التخلص  عدم  يجب  أنه  يعني  الرمز  هذا 
تسليمه  يجب  بل  المنزلية،  النفايات  مع  المنتج 
 . تدويره دة  لإعا مناسب  جمع  مرفق  لى  إ
على  التدوير  وإعادة  السليم  يساعد التخلص 
الإنسان  وصحة  لطبيعية  ا رد  لموا ا ية  حما
المنتج  التخلص من هذا  المعلومات حول  لمزيدٍ من  والبيئة. 
أو  التخلص  أو خدمة  المحلية  بالبلدية  اتصل  تدويره،  وإعادة 

المتجر الذي اشتريت منه هذا المنتج.
القابلة  أيون  الليثيوم  بطارية  إخراج  يجب عدم 
فنيين  بواسطة  إلا  لمنتج  ا ا  هذ من  للشحن 
 Bose ع  بموزِّ الاتصال  يُرجى  فقط.  مؤهلين 

المحلي أو الاطلاع على  
 http://products.bose.com/static/compliance/index.html 

لمزيدٍ من المعلومات.
تاريخ الصنع: يشير الرقم الثامن في الرقم المسلسل إلى سنة 

الصنع؛ حيث يشير الرقم »5« إلى 2005 أو 2015.
المستورد في الصين: 

Bose Electronics )Shanghai( Company Limited, 
Part C, Plan 9, No. 353 North Riying Road, 
China )Shanghai( Pilot Free Trade Zone

المستورد في الاتحاد الأوروبي: 
Bose GP, Castleblayney Road, Carrickmacross, 
County Monaghan, Ireland

المستورد في تايوان: 
Bose Taiwan Branch, 9F-A1, No.10, Section 3, 
Minsheng East Road, Taipei City 104, Taiwan. 

رقم هاتف الخدمة في تايوان: 7977 2514 2 886.
المستورد في المكسيك: 

Bose de México, S. de R.L. de C.V., Paseo de 
las Palmas 204-405, Lomas de Chapultepec, 
11000 México, D.F. 
رقم هاتف الخدمة في المكسيك: 2673 900 800 001 

 فولتية المدخل والتيار الكهربي: 
5 فولت تيار مستمر، 0.650 أمبير

 فولتية المخرج والتيار الكهربي: 
5 فولت تيار مستمر، 0.150 أمبير

السعة الكهربائية: 400 ميللي أمبير/ساعة، 2 واط/ساعة

لا تنطبق معلومات الضمان المقدمة مع هذا المنتج في أستراليا 
 www.Bose.com.au/warranty بزيارة  تفضّل  ونيوزيلندا. 

أو www.Bose.co.nz/warranty للاطلاع على التفاصيل.
لشركة  محفوظة   2016 © م  لعا لنشر  ا و لطبع  ا حقوق 
هذا  من  جزء  أي  استنساخ  يجوز  لا   .Bose Corporation
إذن  بدون  استخدامه  حتى  أو  توزيعه  أو  تعديله  أو  الدليل 

كتابي مسبق.

โปรดอ่านและเก็บค�าแนะน�าด้านความปลอดภัย
และการใช้งานทั้งหมดไว้
ค�าแนะน�าด้านความปลอดภัยที่ส�าคัญ:
ค�าเตือน: เมื่อใช้ผลิตภัณฑ์นี้ ควรปฏิบัติตำมข้อควรระวัง
เบื้องต้นขั้นพื้นฐำนเสมอ รวมถึงสิ่งต่อไปนี้

• อ่ำนค�ำแนะน�ำทั้งหมดก่อนใช้เพำเวอร์แบงก์
• เพื่อลดควำมเสี่ยงจำกกำรได้รับบำดเจ็บ จ�ำเป็นต้องดูแล 

สอดส่องอย่ำงใกล้ชิดเมื่อใกล้เพำเวอร์แบงก์ใกล้กับเด็กเล็ก
• อยำ่ให้เพำเวอร์แบงก์ถูกน�้ำ ฝน ของเหลว หรือหิมะ
• อยำ่ใช้เพำเวอร์แบงก์เกินกว่ำพิกัดก�ำลังไฟออกของเครื่อง
• อยำ่ใช้เพำเวอร์แบงก์ที่ช�ำรุดหรือมีกำรดัดแปลงแก้ไข 

แบตเตอรี่ที่ช�ำรุดหรือมีกำรดัดแปลงแก้ไขอำจแสดงอำกำร
ที่คำดเดำไม่ได้ ส่งผลให้เกิดเพลิงไหม้ ระเบิด หรือเสี่ยง
ต่อกำรได้รับบำดเจ็บ

• อยำ่ถอดชิ้นส่วนเพำเวอร์แบงก์ กำรประกอบกลับคืน 
ไม่ถูกต้องอำจเสี่ยงต่อกำรเกิดเพลิงไหม้หรือท�ำให้
ได้รับบำดเจ็บ

• อย่ำเปิด กระแทกเพำเวอร์แบงก์ หรือวำงไว้ใกล้ไฟหรือในที ่
ที่อุณหภูมิสูงเกินไป หำกอยู่ใกล้ไฟหรือในที่ที่มีอุณหภูมิ
สูงเกิน 100°C )212°F( อำจท�ำให้เพำเวอร์แบงก์ระเบิดได้

• ด�ำเนินกำรแก้ไขซ่อมแซมโดยผู้เชี่ยวชำญที่ช�ำนำญกำร
โดยใช้ชิ้นส่วนอะไหล่ของแท้เท่ำนั้น

ค�าเตือน/ข้อควรระวัง:
• อยำ่ดัดแปลงผลิตภัณฑ์นี้โดยไม่ได้รับอนุญำต
• ใช้ผลิตภัณฑ์นี้กับแหล่งจ่ำยไฟที่ผ่ำนกำรอนุมัติจำก 

หน่วยงำนที่เกี่ยวข้อง ที่ตรงตำมระเบียบข้อบังคับในท้องถิ่น 
เท่ำนั้น )เช่น UL, CSA, VDE, CCC(

• หำกแบตเตอรี่เกิดมีของเหลวรั่วซึม อย่ำให้ของเหลวนั้น 
สัมผัสกับผิวหนังหรือเข้ำตำคุณ หำกสัมผัส โปรดพบแพทย์

• ท�ำควำมสะอำดด้วยผ้ำแห้งเทำ่นั้น
• ใช้แต่อุปกรณ์ต่อ/อุปกรณ์เสริมที่ผู้ผลิตระบุเท่ำนั้น

ผลิตภัณฑ์นี้ประกอบด้วยชิ้นส่วนขนำดเล็ก  
ซึ่งอำจท�ำให้เกิดอันตรำยจำกกำรส�ำลัก  
ไม่เหมำะส�ำหรับเด็กอำยุต�่ำกวำ่ 3 ปี

ผลิตภัณฑ์นี้ประกอบด้วยวัสดุแม่เหล็ก 
ปรึกษำแพทย์ว่ำสิ่งนี้อำจส่งผลต่อกำรใช้งำน
อุปกรณ์กำรแพทย์ที่ปลูกถ่ำยของคุณหรือไม่

ข้อมูลเกี่ยวกับระเบียบข้อบังคับ
หมายเหต:ุ อุปกรณ์นี้ผ่ำนกำรทดสอบและพบว่ำตรงตำม 
ข้อจ�ำกัดส�ำหรับอุปกรณ์ดิจิตอล คลำส B ตำมส่วน 15  
ของระเบียบ FCC ข้อจ�ำกัดนี้ก�ำหนดขึ้นเพื่อให้กำรป้องกัน 
ที่เหมำะสมจำกกำรรบกวนที่เป็นอันตรำยในกำรติดตั้ง 
ในที่พักอำศัย อุปกรณ์นี้ก่อให้เกิด ใช้ และสำมำรถแผ่พลังงำน 
ควำมถี่วิทยุ และหำกติดตั้งและใช้งำนไม่ตรงตำมค�ำแนะน�ำ 
อำจเป็นสำเหตุให้เกิดกำรรบกวนที่เป็นอันตรำยกับกำร
สื่อสำรทำงวิทยุ อย่ำงไรก็ตำม ไม่มีกำรรับประกันวำ่ 
กำรรบกวนนี้จะไม่เกิดขึ้นในกำรติดตั้งแบบใดแบบหนึ่ง  
หำกอุปกรณ์นี้ก่อให้เกิดกำรรบกวนที่เป็นอันตรำยกับ 
กำรรับสัญญำณวิทยุหรือโทรทัศน์ ซึ่งสำมำรถพิจำรณำ 
ได้จำกกำรลองปิดและเปิดอุปกรณ์ ขอแนะน�ำให้ผู้ใช ้
ลองแก้ไขกำรรบกวนดังกลำ่ว ด้วยวิธีกำรต่อไปนี้ 

• เปลี่ยนทิศทำงหรือต�ำแหน่งของเสำอำกำศ
• เพิ่มระยะห่ำงระหวำ่งอุปกรณ์และเครื่องรับสัญญำณ
• เสียบปลั๊กอุปกรณ์นี้กับเต้ำรับไฟฟ้ำที่ไม่ได้ใช้สำยร่วมกับ

เครื่องรับสัญญำณ
• ติดต่อขอรับควำมช่วยเหลือจำกตัวแทนจ�ำหนำ่ยหรือ 

ช่ำงเทคนิคด้ำนวิทยุ/โทรทัศน์ที่มีประสบกำรณ์
กำรแก้ไขหรือดัดแปลงอื่นใดที่ไม่ได้รับอนุญำตโดยตรงจำก 
Bose Corporation อำจท�ำให้ผู้ใช้ไม่มีสิทธิ์ใช้งำนอุปกรณ์นี ้
อีกต่อไป

อุปกรณ์นี้สอดคล้องตำมส่วน 15 ของระเบียบ FCC กำรท�ำงำน
ของอุปกรณ์ขึ้นอยู่กับเงื่อนไข 2 ประกำร ดังนี ้)1( อุปกรณ์นี้ 
ต้องไม่ก่อให้เกิดสัญญำณรบกวนที่เป็นอันตรำย และ )2(
อุปกรณ์นี้ต้องยอมรับสัญญำณรบกวนทุกชนิดที่ได้รับ รวมถึง 
สัญญำณรบกวนที่อำจท�ำให้เกิดกำรท�ำงำนที่ไม่พึงประสงค์

ผลิตภัณฑ์นี้สอดคล้องตำมข้อก�ำกับ EU 
Directive ที่ใช้บังคับทั้งหมด ประกำศ 
ฉบับสมบูรณ์เกี่ยวกับควำมสอดคล้อง 

สำมำรถอ่ำนได้จำก www.Bose.com/compliance

โปรดทิ้งแบตเตอรี่ที่ใช้แล้วให้เหมาะสม 
ตามระเบียบข้อบังคับของท้องถิ่น   
อยำ่เผำแบตเตอรี่

สัญลักษณ์นี้หมำยควำมว่ำไม่ควรทิ้งผลิตภัณฑ์นี ้
เหมือนเป็นขยะตำมบำ้นทั่วไป และควรจัดกำร 
ทิ้งให้กับสถำนจัดเก็บขยะที่เหมำะสม 
เพื่อกำรน�ำไปรีไซเคิล กำรจัดกำรทิ้งและ 

กำรรีไซเคิลอย่ำงเหมำะสมช่วยปกป้องทรัพยำกรธรรมชำติ 
สุขภำพของมนุษย์ และสิ่งแวดล้อม ส�ำหรับข้อมูลเพิ่มเติม
เกี่ยวกับกำรทิ้งและกำรรีไซเคิลผลิตภัณฑ์นี้ ให้ติดต่อเทศบำล 
ในท้องถิ่นของคุณ บริกำรก�ำจัดขยะ หรือรำ้นค้ำที่คุณซื้อ
ผลิตภัณฑ์นี้

กำรถอดแบตเตอรี่ลิเธียมไอออนชนิดชำร์จซ�้ำ
ได้ในผลิตภัณฑ์นี้ควรด�ำเนินกำรโดย 
ผู้ช�ำนำญกำรเท่ำนั้น โปรดติดต่อรำ้นค้ำปลีก
ของ Bose ในท้องถิ่นของคุณ หรือดูที่ 

http://products.bose.com/static/compliance/index.
html ส�ำหรับข้อมูลเพิ่มเติม

วันที่ผลิต: ตัวเลขแปดหลักในหมำยเลขซีเรียล หมำยถึง 
ปีที่ผลิต เช่น “5” คือ 2005 หรือ 2015

ผู้น�าเข้าของจีน: Bose Electronics )Shanghai(
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North  
Riying Road, China )Shanghai( Pilot Free Trade Zone

ผู้น�าเข้าของ EU: Bose GP, Castleblayney Road,
Carrickmacross, County Monaghan, Ireland

ผู้น�าเข้าของไต้หวัน: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 
104, Taiwan. หมำยเลขโทรศัพท์ศูนย์บริกำรในไต้หวัน: 
886 2 2514 7977

ผู้น�าเข้าของเม็กซิโก: Bose de México, S. de R.L.
de C.V. , Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de  
Chapultepec, 11000 México, D.F. หมำยเลขโทรศัพท์
ศูนย์บริกำรในเม็กซิโก: 001 800 900 2673

แรงดันและกระแสไฟเข้า: 5Vdc, 0.650 A

แรงดันและกระแสไฟออก: 5Vdc, 0.150 A

ความจุทางไฟฟ้า 400mAh, 2Wh

ข้อมูลกำรรับประกันที่ให้มำพร้อมกับผลิตภัณฑ์นี ้
ไม่มีผลบังคับใช้ในออสเตรเลียและนิวซีแลนด์  
ดูรำยละเอียดได้ที่ www.Bose.com.au/warranty หรือ  
www.Bose.co.nz/warranty

© 2016 Bose Corporation ห้ำมท�ำซ�้ำ แก้ไข เผยแพร่ 
ส่วนหนึ่งส่วนใดของเอกสำรนี้ หรือน�ำไปใช้งำนใดๆ  
โดยไม่ได้รับอนุญำตเป็นลำยลักษณ์อักษร

Läs igenom och spara alla anvisningar om 
säkerhet och användning.
Viktiga säkerhetsanvisningar:
VARNING! När du använder den här produkten 
ska du vidta sedvanlig försiktighet, men dessutom 
beakta följande:
• Läs igenom alla instruktioner innan du använder 

energitillbehöret.
• Du minskar risken för skador om du stänger 

energitillbehöret när det används i närheten 
av barn.

• Utsätt inte energitillbehöret för vatten, regn, 
vätskor eller snö.

• Använd energitillbehöret i enlighet med dess uteffekt.
• Använd inte ett energitillbehör som är skadat eller 

modifierat. Skadade eller modifierade batterier kan 
vara oförutsägbara och orsaka brand, explosion 
eller skada.

• Montera inte isär energitillbehöret. Felaktig 
återställning kan resultera i brand eller 
personskador.

• Du ska varken öppna, krossa eller utsätta 
ett energitillbehör för öppen eld eller höga 
temperaturer. Om det utsätts för öppen eld eller 
temperaturer över 100°C finns det risk för att det 
kan explodera.

• Låt eventuell service utföras av kvalificerad 
personal som använder godkända utbytesdelar.

VARNINGAR/TÄNK PÅ:
• Gör INGA obehöriga ändringar av produkten.
• Använd endast produkten med en godkänd 

nätadapter som uppfyller lokala bestämmelser 
)till exempel UL, CSA, VDE eller CCC(.

• Om batteriet börjar läka måste du skydda dig så 
att vätskan inte kommer i kontakt med huden 
eller ögonen. Om detta sker bör du rådfråga en 
sjukvårdscentral.

• Rengör endast med en torr trasa.
• Använd bara den utrustning/de tillbehör som 

rekommenderas av tillverkaren.
Produkten innehåller små delar som kan 
orsaka kvävning. Inte lämplig för barn 
under 3 år.

Produkten innehåller magnetiska 
material. Konsultera en läkare för att ta 
reda på om detta kan påverka implantat 
av medicinsk enhet.

Förordningar
Obs! Den här utrustningen har testats och befunnits 
överensstämma med gränsvärdena för digitala 
enheter enligt klass B, i enlighet med del 15 i FCC:s 
bestämmelser. Gränsvärdena är avsedda att ge 
rimligt skydd mot skadliga störningar vid installation 
i bostäder. Den här utrustningen genererar, 
använder och kan avge radiofrekvensenergi, och om 
utrustningen inte installeras och används i enlighet 
med anvisningarna kan den orsaka skadliga störningar 
i samband med radiokommunikation. Det ges 
dock ingen garanti för att det inte kan förekomma 
skadliga störningar i en viss installation. Om den 
här utrustningen stör mottagningen i en radio- 
eller TV-apparat )vilket kan upptäckas genom att 
utrustningen stängs av och sätts på( rekommenderar 
vi att du försöker motverka störningen genom att 
vidta en eller flera av följande åtgärder: 
• Rikta om eller flytta mottagningsantennen.
• Öka avståndet mellan utrustningen och 

mottagaren.
• Anslut utrustningen till ett eluttag i en annan 

strömkrets än den som mottagaren är ansluten till.
• Vänd dig till din återförsäljare eller en erfaren 

radio-/TV-reparatör för att få hjälp.
Om utrustningen ändras eller modifieras på något 
sätt, som inte uttryckligen har godkänts av Bose 
Corporation, kan medföra att användarens rätt att 
använda produkten upphävs.
Den här enheten överensstämmer med del 15 i 
FCC:s bestämmelser. Följande två villkor ställs för 
användningen: )1( Enheten får inte orsaka skadliga 
störningar och )2( enheten måste tåla alla former av 
störningar som den tar emot, inklusive störningar 
som kan orsaka oönskad drift av enheten.

 Den här produkten uppfyller 
bestämmelserna i alla tillämpliga 
EU-direktiv. En komplett försäkran om 
överensstämmelse finns på 
www.bose.com/compliance

Tänk på att lämna in gamla batterier 
för återvinning enligt lokala 
föreskrifter. Elda inte upp batterier.

Den här symbolen betyder att produkten 
inte ska kastas med hushållssoporna utan 
återvinnas i enlighet med lokala 
bestämmelser. Rätt deponering och 
återvinning hjälper till att skydda våra 

naturresurser, vår hälsa och miljö. Mer information om 
deponering och återvinning av produkten får du om du 
kontaktar lokala myndigheter, deponeringscentraler 
eller affären där du köpte produkten.

 Litiumbatteriet i den här produkten får 
endast tas bort av kvalificerad person. 
Kontakta en Bose-återförsäljare eller gå 
till http://products.bose.com/static/
compliance/index.html för att få mer 
information.

Tillverkningsdatum: Den åttonde siffran i 
serienumret visar tillverkningsåret; ”5” är 2005 
eller 2015.
Kinaimportör: Bose Electronics )Shanghai( Company 
Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riying Road, 
Kina )Shanghai( Pilot Free Trade Zone
EU-importör:  Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 
RG Purmerend, Nederländerna
Taiwanimportör: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 
104, Taiwan. Telefonnummer för service i Taiwan: 
886 2 2514 7977.
Mexikoimportör: Bose de México, S. de R.L. 
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, D.F. Telefonnummer för 
service i Mexiko: +5255 (5202) 3545
Ingående spänning och ström: 5 Vdc, 0,650 A
Utgående spänning och ström: 5 Vdc, 0,150 A
Elektrisk kapacitet: 400 mAh, 2 Wh

Den garantiinformation som medföljer den 
här produkten gäller inte i Australien och Nya 
Zeeland. Se www.Bose.com.au/warranty eller 
www.Bose.con.nz/warranty om du vill ha mer 
information.
©2017 Bose Corporation. Ingen del av denna 
publikation får återges, modifieras, distribueras eller 
på något annat sätt användas utan föregående 
skriftlig tillåtelse.

Należy zapoznać się ze wszystkimi zaleceniami 
dotyczącymi bezpieczeństwa oraz instrukcjami 
użytkowania i zachować je.
Ważne zalecenia dotyczące bezpieczeństwa:
OSTRZEŻENIE: Podczas używania tego produktu należy 
zawsze przestrzegać podstawowych zaleceń dotyczących 
bezpieczeństwa, w tym:
• Przeczytać wszystkie instrukcje przed rozpoczęciem 

korzystania z przenośnej ładowarki.
• Aby ograniczyć ryzyko odniesienia obrażeń ciała, 

w przypadku korzystania z przenośnej ładowarki 
w pobliżu dzieci wymagany jest ścisły nadzór.

• Przenośną ładowarkę należy chronić przed działaniem 
deszczu, śniegu, wody i innych cieczy.

• Nie wolno korzystać z przenośnej ładowarki w sposób 
powodujący przekroczenie jej mocy znamionowej.

• Nie wolno używać przenośnej ładowarki, jeśli została 
uszkodzona lub zmodyfikowana. Uszkodzone lub 
zmodyfikowane akumulatory mogą działać w sposób 
nieprzewidywalny, co niesie za sobą ryzyko pożaru, 
wybuchu lub obrażeń ciała.

• Przenośnej ładowarki nie wolno demontować. 
Nieprawidłowy ponowny montaż może stwarzać 
ryzyko pożaru lub obrażeń ciała.

• Przenośnej ładowarki nie wolno otwierać, zgniatać ani
wystawiać jej na działanie ognia lub wysokich temperatur. 
Wystawienie na działanie ognia lub temperatur powyżej 
100°C może doprowadzić do wybuchu.

• Czynności serwisowe muszą być wykonywane przez 
wykwalifikowanego serwisanta wyłącznie z użyciem 
identycznych części zamiennych.

OSTRZEŻENIA/PRZESTROGI:
• NIE WOLNO dokonywać modyfikacji produktu bez 

zezwolenia.
• Produktu należy używać wyłącznie z zasilaczem 

atestowanym przez odpowiednią instytucję, który jest 
zgodny z lokalnymi przepisami )np. UL, CSA, VDE, CCC(.

• W przypadku wycieku z akumulatora nie wolno 
dopuścić do kontaktu płynu ze skórą lub oczami. Jeśli 
dojdzie do takiego kontaktu, należy zasięgnąć porady 
lekarskiej.

• Urządzenie należy czyścić wyłącznie przy użyciu 
suchej ściereczki.

• Należy korzystać wyłącznie z dodatków/akcesoriów 
zalecanych przez producenta.

 Produkt zawiera małe części, które mogą 
spowodować zadławienie się w przypadku 
połknięcia. Nie jest on odpowiedni dla dzieci 
w wieku poniżej 3 lat.

 Produkt zawiera elementy magnetyczne. 
Skontaktuj się z lekarzem, aby dowiedzieć 
się, czy może to mieć wpływ na 
funkcjonowanie implantów medycznych.

Informacje prawne
Uwaga: Urządzenie zostało przetestowane i uznane 
za zgodne z wymaganiami dotyczącymi urządzeń 
cyfrowych klasy B określonymi w części 15 przepisów 
FCC. Wymagania te określono w celu zapewnienia 
ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami w instalacjach 
budynków mieszkalnych. Urządzenie wytwarza oraz 
wykorzystuje energię promieniowania o częstotliwości 
radiowej i może powodować zakłócenia komunikacji 
radiowej, jeżeli nie jest zainstalowane i użytkowane 
zgodnie z zaleceniami producenta. Nie można jednak 
zagwarantować, że działanie niektórych instalacji nie 
będzie zakłócane. Jeżeli urządzenie zakłóca odbiór 
radiowy lub telewizyjny, co można sprawdzić poprzez 
jego wyłączenie i ponownie włączenie, zakłócenia 
tego typu można eliminować, korzystając z jednej 
z następujących metod: 
• Zmiana ustawienia lub lokalizacji anteny odbiorczej.
• Zwiększenie odległości pomiędzy urządzeniem 

a odbiornikiem.
• Podłączenie urządzenia do gniazda sieciowego 

w innym obwodzie niż ten, do którego podłączony 
jest odbiornik.

• Skonsultowanie się z dystrybutorem lub 
doświadczonym technikiem radiowo-telewizyjnym 
w celu uzyskania pomocy technicznej.

W wyniku zmian lub modyfikacji wprowadzonych bez 
wyraźnej zgody firmy Bose Corporation użytkownik 
może zostać pozbawiony prawa do korzystania 
z urządzenia.
Urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów komisji 
FCC. Jego działanie jest uwarunkowane dwoma 
czynnikami: )1( Urządzenie nie może powodować 
szkodliwych zakłóceń oraz )2( musi być odporne 
na zakłócenia zewnętrzne, w tym na zakłócenie, 
które mogą powodować wadliwe działanie.

 Ten produkt jest zgodny ze wszystkimi 
obowiązującymi wymogami dyrektyw UE. 
Pełna treść Deklaracji zgodności jest 
dostępna w witrynie 
www.Bose.com/compliance

Zużyte akumulatory należy utylizować 
w odpowiedni sposób, zgodnie 
z lokalnymi przepisami. Nie spalać.

Ten symbol oznacza, że produktu nie należy 
wyrzucać razem z innymi odpadami 
z gospodarstwa domowego. Produkt należy 
dostarczyć do odpowiedniego miejsca 
zbiórki w celu recyklingu. Właściwy sposób 

utylizacji i recyklingu pomaga chronić zasoby naturalne, 
ludzkie zdrowie i środowisko naturalne. Aby uzyskać 
więcej informacji na temat utylizacji i recyklingu tego 
produktu, skontaktuj się z samorządem lokalnym, 
zakładem utylizacji odpadów albo sklepem, w którym 
produkt został nabyty.

Akumulator litowo-jonowy zainstalowany 
w tym produkcie powinien być usuwany 
wyłącznie przez wykwalifikowanego 
technika. Więcej informacji można uzyskać 
u lokalnego sprzedawcy produktów firmy 

Bose lub na stronie http://products.bose.com/static/
compliance/index.html.
Data produkcji: Ósma cyfra numeru seryjnego oznacza 
rok produkcji, np. cyfra „5” oznacza rok 2005 lub 2015.
Importer — Chiny: Bose Electronics )Shanghai( 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riying 
Road, China )Shanghai( Pilot Free Trade Zone
Importer — UE: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 
RG Purmerend, Holandia
Importer — Tajwan: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, No.10, 
Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 104, Taiwan. 
Numer telefonu Działu Obsługi Klienta na Tajwanie: 
886 2 2514 7977.
Importer — Meksyk: Bose de México, S. de R.L. de C.V., 
Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de Chapultepec, 
11000 México, D.F. Numer telefonu Działu Obsługi 
Klienta w Meksyku: +5255 (5202) 3545
Parametry wejściowe napięcia i prądu:  
5 V )prąd stały(, 0,650 A
Parametry wyjściowe napięcia i prądu:  
5 V )prąd stały(, 0,150 A
Pojemność elektryczna: 400 mAh, 2 Wh

Informacje na temat gwarancji dostarczone 
z tym produktem nie dotyczą Australii i Nowej Zelandii. 
Szczegółowe informacje można znaleźć 
pod adresem www.Bose.com.au/warranty lub 
www.Bose.con.nz/warranty.

©2017 Bose Corporation. Żadnej części tego dokumentu 
nie wolno powielać, modyfikować, rozpowszechniać ani 
w inny sposób wykorzystywać bez uprzedniego 
uzyskania pisemnego zezwolenia.

모든 안전 및 사용 지침을 읽고 
보관하십시오.
중요 안전 지침:
경고:  이 제품을 사용할 때 다음을 포함한 기본 
안전 예방책을 준수해야 합니다.

• 파워  뱅크를  사용하기  전에  모든  지침을
읽으십시오.

• 상해 위험을 줄이기 위해 어린이 근처에서 파워 
뱅크를 사용할 경우 밀착 감독이 필요합니다.

• 파워 뱅크를 물,  비,  액체 또는 눈에 노출하지
마십시오.

• 출력을  초과하여  파워  뱅크를  사용하지 
마십시오.

• 손상되거나  수정된  파워  뱅크는  사용하지 
마십시오. 손상되거나 수정된 배터리는 예상치 
못한  반응으로  화재 ,  폭발  또는  상해  위험을 
일으킬 수 있습니다.

• 파워 뱅크를 분해하지 마십시오. 잘못 조립하면 
화재 위험 또는 인명 상해 위험으로 이어질 수 
있습니다.

• 파워 뱅크를 열거나 뭉개거나 불 또는 고온에 
노출하지 마십시오. 불 또는 100°C가 넘는 온도에 
노출하면 폭발할 수 있습니다.

• 유자격  수리  기사가  동일한  교체용  부품을 
사용하여 서비스해야 합니다.

경고/주의:
• 이 제품에 허가 없이 변경을 가하지 마십시오.

• 이 제품에는 지역 법규 요건을 만족하는 인증
기관이 허가한 전원 공급 장치만 사용하십시오 
(예: UL, CSA, VDE, CCC).

• 배터리가 누출될 경우 액체가 피부나 눈이 닿지 
않도록  주의하십시오 .  닿았을  경우  의사의 
도움을 받으십시오.

• 마른 헝겊으로만 닦으십시오.

• 제조업체에서  지정한  부품이나  액세서리만 
사용하십시오.

질식  위험이  발생할  수  있는  소형 
부품을 포함하고 있습니다. 3세 미만의 
어린이가 사용하기에 부적합합니다.

 이 제품에는  자석  재질이  포함되어 
있습니다. 사용자의 몸에 이식한 의료 
기기에  줄  수  있는  영향에  관해서는 
의사에게 문의하십시오.

규정 정보

참고: 이 장치는 시험 결과 FCC 규정 15부에 근거한 
B급  디지털  장치에  대한  제한을  준수합니다 . 
이러한 제한은 거주 지역에 설치할 때 발생하는 
유해한  방해  전파를  적절한  수준에서  방지할 
목적으로 만들었습니다. 이 장치는 무선 주파수 
에너지를 생성하고 사용하고 방출할 수 있습니다. 
지침에  따라  올바르게  설치  및  사용하지  않은 
경우에는 무선 통신에 대한 유해한 방해 전파를 
일으킬 수도 있습니다. 그러나 특정 설치에서 방해 
전파가 발생하지 않는다고 보장할 수는 없습니다. 
이  장치를  켜거나  끌  때  라디오  또는  텔레비전
수신에 유해한 방해 전파를 발생시키는 경우 다음
방법 중 하나로 방해 전파를 제거할 수 있습니다. 

• 수신 안테나의 방향 또는 위치를 조정합니다.

• 장치와 수신기 사이의 공간을 늘립니다.

• 장비를 수신기가 연결된 것과 다른 회로의 전기 
소켓에 연결합니다.

• 판매업체 또는 숙련된 라디오/TV 기술자에게 
도움을 요청합니다.

B o s e C o r p o r a t i o n에서  명시적으로  승인하지 
않은 변경 또는 수정은 이 장비를 작동할 수 있는 
사용자의 권한을 무효화할 수 있습니다.

이 장치는 FCC 규정 15부를 준수합니다. 다음 두 
상태에서 작동되어야 합니다. (1) 이 장치는 유해한
방해 전파를 일으키지 않으며 (2) 장치의 오작동을
일으킬 수 있는 방해 전파를 포함하여 수신되는
모든 방해 전파를 수용해야 합니다.

 이 제품은 적용되는 모든 EU 지침서 
요구사항을  준수합니다 .  표준  부합 
신고서 전문은 www.Bose.com/compliance를 
참조하십시오.

사용한  배터리는  현지  규정에  따라 
적절히  폐기하십시오 .  배터리를 
소각하지 마십시오.

이 표시는 제품을 가정용 쓰레기처럼 
폐기해서는  안  되며  적합한  수거 
시 설 에  보 내  재 생 해 야  함 을 
의미합니다 .  올바른  폐기와  재생을 

통해 천연 자원, 인류 건강 및 환경을 보호하는 데 
일조할 수 있습니다. 이 제품의 폐기 및 재생에 대한 
자세한 정보는 지방 자치체, 폐기물 수거 업체 또는 
이 제품을 구입한 매장에 문의하십시오.

이  제품의  충전형  리튬  이온  배터리 
제거는  유자격  전문가만  수행할  수 
있습니다.  자세한 내용은 인근 B o s e 
판 매 업 체 에 문 의 하 거 나 

http://products.bose.com/static/compliance/index.html에서 
확인하십시오.

제조일: 일련 번호의 여덟 번째 자리는 제조 년도를 
나타냅니다. 즉 “5”는 2005년 또는 2015년입니다.

중국 수입업체: B o s e E l e c t ro n i c s (S h a n g h a i) 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North 
Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free Trade Zone

E U 수입업체: B o s e G P, C a s t l e b l ay n ey Ro a d, 
Carrickmacross, County Monaghan, Ireland

대만 수입업체: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, No.10, 
Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 104, 
Taiwan. 대만 서비스 전화 번호: 886 2 2514 7977.

멕시코  수입업체:  B o s e d e M éx i co, S. d e R.L. 
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, D.F. 멕시코 서비스 전화 
번호: 001 800 900 2673

입력 전압 및 전류: 5Vdc, 0.650A

출력 전압 및 전류: 5Vdc, 0.150A

전기 용량: 400mAh, 2Wh

이 제품에 제공된 보증 정보는 오스트레일리아와 
뉴질랜드에는  적용되지  않습니다 .  자세한 
내용은  w w w. B o s e . c o m . a u /w a r r a n t y  또는 
www.Bose.co.nz/warranty를 참조하십시오.

©2016 Bose Corporation. 사전 서면 승인 없이 본 
설명서의 특정 부분을 재생, 변경, 배포 또는 사용할 
수 없습니다.

請閱讀並保管好所有安全和使用說明。

重要安全說明 :
警告：使用本產品時，應遵守基本的預防
措施，具體內容如下：

• 使用行動電源之前，請閱讀所有說明。

• 如果在兒童附近使用行動電源，必須嚴密
監督以防其受傷。

• 行動電源不得接觸水、雨、液體或雪等
物質。

• 不得在超出額定輸出功率的情況下使用行
動電源。

• 不得使用已經損壞或改裝過的行動電源。
損壞或改裝過的電池會導致火災、爆炸或
受傷等不可預測的危險。

• 不得拆卸行動電源。重組不當會導致火災
或人員受傷的風險。

• 不得拆卸、擠壓或將行動電源拋入火中
或置於高溫中。置於火中或溫度超過 212°F 
(100°C) 的環境中會導致爆炸。

• 僅限合格的修復人員使用相同的備件執行
維修操作。

警告/小心：
• 未經擅權切勿擅自改裝本產品。

• 本產品的電源必須是經相關部門批準的
符合本地監管要求的電源（如 UL、CSA、
VDE、CCC）。

• 如果電池漏液，請避免讓液體與皮膚或眼
睛接觸。如果接觸到了液體，請諮詢醫生。

• 只能用乾布清潔。

• 只能使用製造商指定的附件/配件。

 包含小部件，可能導致窒息危
險。不適合 3 歲以下的兒童使用。

本產品含有磁性材料。咨詢醫生
了解此設備是否會影響可植入醫
療裝置。

監管資訊

注意：本設備已經過測試，符合 FCC 規則第 
15 部分有關 B 類數位裝置的各項限制。這
些限制性規定旨在防範安裝在住宅中的裝
置產生有害干擾。本裝置產生、使用並可
能輻射無線電頻率能量，如果不按照指示
安裝和使用，則可能會對無線電通訊造成
有害干擾。然而，按照指示安裝並不能保
證某些安裝不會發生干擾。如果本裝置確
實對無線電或電視接收造成有害干擾（可
透過關閉和打開本裝置來確定），使用者可
嘗試採取以下一種或多種措施來糾正干擾：

• 調整接收天線的方向或位置。

• 增大本裝置和接收器的間距。

• 將本裝置和接收器電源線插入不同線路上
的插座中。

• 請諮詢經銷商或有經驗的無線電/電視技
術人員以獲得協助。

未經 Bose Corporation 明確批准，擅自變更或
修改本裝置會使使用者運行本裝置的權利
失效。

本裝置符合 FCC 規則的第 15 部分。本裝置
的工作情況可能出現下列兩種情形：(1) 本
裝置不會造成有害干擾 (2) 本裝置必須承受
任何接收到的干擾，包括造成裝置工作不
正常的干擾。

 本產品符合所有適用的歐盟指令
要求。您可以從以下位置找到完
整的符合聲明： 
www.Bose.com/compliance

請適當處理廢舊電池，遵守本地
規章。請勿將其焚化。

此標誌表示本產品不得作為生活
垃圾丟棄，必須送至相關回收部
門循環利用。適當的處理和回收
有助於保護自然資源、人類健康

以及自然環境。想了解更多有關本產品和
回收的資訊，請與當地民政部門、處理服
務部或售出本產品的商店連絡。

 移除本產品中的可充電鋰離子電
池必須由專業人士操作。詳細資
訊請聯絡本地 Bose 零售商或瀏覽 
ht tp ://products .bose.com /stat ic/
compliance/index.html。

生產日期：序號中第八位數字表示生產年
份；「5」表示 2005 年或 2015 年。

中國進口商：Bose 電子（上海）有限公司，
中國 ( 上海 ) 自由貿易試驗區，日櫻北路 
353 號，9 號廠房 C 部

歐洲進口商：Bose GP, Cast leblayney Road, 
Carrickmacross, County Monaghan, Ireland

台灣進口商：Bose 台灣分公司，台灣 104 台
北市民生東路三段 10 號，9F-A1。台灣客服
電話：886 2 2514 7977。

墨西哥進口商：Bose de México, S. de R.L. de 
C .V. , Pa s e o d e l a s Pa l m a s 405-204, Lo m a s d e
Chapultepec, 11000 México, D.F. 墨西哥客服電
話：001 800 900 2673

輸入電壓和電流：5VDC，0.650 A

輸出電壓和電流：5VDC，0.150 A

電容：400mAh，2Wh

本產品的保固資訊並不適用於澳大利亞和
紐西蘭。請參閱 www.Bose.com.au/warranty 或 
www.Bose.co.nz/warranty 獲取詳細資訊。

©2016 Bose Corporation。未經預先書面批准，
不得複製、修改、發行或以其他方式使用
本指南之任何部分。

有毒或有害物質或元素的名稱及成分 
有毒或有害物質或元素 

零件名稱
鉛 

(Pb)
汞 

(Hg)
鎘 

(Cd)
六價鉻 

(CR(VI))
多溴化聯苯 

(PBB)
多溴二苯醚 

(PBDE)
列印電路板 X O O O O O
金屬零件 X O O O O O
塑膠零件 O O O O O O
揚聲器 X O O O O O
連接線 X O O O O O
此表格符合 SJ/T 11364 條款。
O：表示此零件中所有同類物質包含的有害物質低於 GB/T 26572 中
的限定要求。

X：表示此零件使用的同類物質中至少有
一種包含的有害物質高於 GB/T 26572 中的
限定要求。

S V E N S K AP O L S K I ไ ท ย 简体中文 繁體中文 日本語 한국어العربية
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Please read and keep all safety and use 
 instructions.
Important Safety Instructions:
WARNING: When using this product, basic precautions 
should always be followed, including the following:
• Read all the instructions before using the power bank.
• To reduce the risk of injury, close supervision is nec-

essary when the power bank is used near children.
• Do not expose power bank to water, rain, liquids 

or snow.
• Do not use the power bank in excess of its 

output rating.
• Do not use a power bank that is damaged or 

 modified. Damaged or modified batteries may 
exhibit unpredictable behavior resulting in fire, 
explosion or risk of injury.

• Do not disassemble the power bank. Incorrect 
reassembly may result in a risk of fire or injury 
to persons.

• Do not open, crush or expose a power bank to fire 
or excessive temperature. Exposure to fire or tem-
perature above 212°F )100°C( may cause explosion.

• Have servicing performed by a qualified repair 
person using only identical replacement parts.

WARNINGS/CAUTIONS:
• Do NOT make unauthorized alterations to this product.
• Use this product only with an agency-approved 

power supply that meets local regulatory require-
ments )e.g., UL, CSA, VDE, CCC(.

• If the battery leaks, do not allow the liquid to come 
in contact with the skin or eyes. If contact is made, 
seek medical advice.

• Clean only with a dry cloth.
• Only use attachments/accessories specified by the 

manufacturer.
Contains small parts which may be a 
choking hazard. Not suitable for children 
under age 3.

This product contains magnetic 
material. Consult your physician on 
whether this might affect your 
implantable medical device.

Regulatory Information
Note: This equipment has been tested and found to 
comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against 
harmful interference in a residential installation. 
This equipment generates, uses, and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used 
in accordance with the instructions, may cause harm-
ful interference to radio communications. However, 
there is no guarantee that interference will not occur 
in a particular installation.  If this equipment does 
cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the 
equipment off and on, the user is encouraged to try 
to correct the interference by one or more of the 
following measures: 
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment 

and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a 

circuit different from that to which the receiver 
is connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/TV 
technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by 
Bose Corporation could void the user’s authority to 
operate this equipment.
This device complies with part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions: 
)1( This device may not cause harmful interference, 
and )2( this device must accept any interference 
received, including interference that may cause 
undesired operation.

 This product conforms to all applicable 
EU directive requirements. The com  plete 
declaration of conformity can be found 
at: www.Bose.com/compliance

Please dispose of used batteries 
properly, following local regulations. 
Do not incinerate.

This symbol means the product must not 
be discarded as household waste, 
and should be delivered to an 
appropriate collection facility for 

recycling. Proper disposal and recycling helps protect 
natural resources, human health and the 
environment. For more information on disposal and 
recycling of this product, contact your local 
municipality, disposal service, or the shop where you 
bought this product.

Removal of the rechargeable lithium ion 
battery in this product should be 
conducted only by a qualified 
 professional. Please contact your local 

Bose retailer or see http://products.bose.com/static/
compliance/index.html for further information.
Date of Manufacture: The eighth digit in the 
serial number indicates the year of manufacture; 
“5” is 2005 or 2015.
China Importer: Bose Electronics )Shanghai( 
 C ompany Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riy-
ing Road, China )Shanghai( Pilot Free Trade Zone

EU Importer: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 
RG Purmerend, The Netherlands
Taiwan Importer: Bose Taiwan Branch, 9F-A1,  
No. 10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 
104, Taiwan. Taiwan Service Phone Number:  
886 2 2514 7977.
Mexico Importer: Bose de México, S. de R.L. 
de C.V. , Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de  
Chapultepec, 11000 México, D.F. Mexico Service 
Phone Number:+5255 (5202) 3545
Input voltage and current: 5Vdc, 0.650 A
Output voltage and current: 5Vdc, 0.100 A
Electrical capacity: 400mAh, 2Wh

The warranty information provided with this  product 
does not apply in Australia and New Zealand. 
See www.Bose.com.au/warranty or  
www.Bose.co.nz/warranty for details.

©2017 Bose Corporation. No part of this work may 
be reproduced, modified, distributed or  otherwise 
used without prior written permission.

D A N S K D E U T S C H E S PA Ñ O L F R A N Ç A I S I TA L I A N O M A G YA RD U T C H N O R S KF I N N I S H

Læs og opbevar venligst alle sikkerheds- og 
brugsinstruktioner.
Vigtige sikkerhedsinstruktioner:
ADVARSEL: Når du bruger dette produkt, er der altid 
nogle almindelige forholdsregler, der skal følges, 
inklusive:
• Læs alle instruktionerne inden brug af powerbank.
• For at reducere risikoen for skader er det 

nødvendigt med nøje overvågning, hvis 
powerbanken bruges i nærheden af børn.

• Udsæt ikke powerbanken for vand, regn,
væske eller sne.

• Brug ikke powerbanken udover dens udgangseffekt.
• Brug ikke powerbanken, hvis den er ødelagt eller 

ændret. Beskadigede eller ændrede batterier kan 
udvise uforudsigelig adfærd, der kan resultere i 
brand, eksplosion og risikoen for skader.

• Prøv ikke at skille powerbanken ad. Hvis 
powerbanken samles forkert efter at have været 
skilt ad, kan det medføre risiko for brand eller 
personskade.

• Du må ikke åbne, knuse eller udsætte powerbanken 
for brand eller en overdreven temperatur. 
Udsættelse for brand eller temperatur over 100° C 
kan forårsage eksplosion.

• Service er udført af en autoriseret reparatør, 
som kun bruger originale reservedele.

ADVARSLER/
FORSIGTIGHEDSFORHOLDSREGLER:
• Foretag ikke nogen uautoriserede ændringer

af produktet.
• Må kun bruges med en godkendt strømforsyning, 

der overholder de lokale love og regler 
)f.eks. UL, CSA, VDE, CCC(.

• Hvis batterierne lækker, må væsken ikke komme 
i kontakt med huden eller øjnene. Hvis der finder 
kontakt sted, skal der søges læge.

• Rengør kun med en tør klud.
• Brug kun tilslutningsudstyr/tilbehør, der er angivet 

af producenten.
Indeholder små dele, som kan udgøre en 
kvælningsfare. Egner sig ikke til børn 
under 3 år.

 Dette produkt indeholder magnetisk 
materiale. Kontakt din læge for at finde ud 
af, om dette kan påvirke din implanterbare 
medicinske enheds funktion.

Oplysninger om regler
Bemærk: Dette udstyr er testet og det er blevet 
konstateret, at det overholder grænseværdierne 
for en digital enhed i Klasse B i henhold til afsnit 15 
i FCC-reglerne. Disse grænser er udviklet til at yde 
rimelig beskyttelse mod skadelig interferens i en 
privat installation. Dette udstyr genererer, bruger 
og kan udstråle radiofrekvensenergi, og kan – hvis 
det ikke installeres og bruges i overensstemmelse 
med instruktionerne – forårsage skadelig interferens 
i forbindelse med radiokommunikation. Dette 
garanterer dog ikke, at der ikke kan forekomme 
interferens i en bestemt installation. Hvis dette udstyr 
forårsager skadelig interferens i forbindelse med 
radio- og tv-modtagelsen, hvilket kan kontrolleres ved 
at slukke og tænde for udstyret, opfordres brugere til 
at forsøge at eliminere interferensen ved hjælp af en 
eller flere af følgende fremgangsmåder: 
• Ret modtageantennen i en anden retning, 

eller flyt antennen.
• Skab større afstand mellem udstyret og 

modtageren.
• Tilslut udstyret til en stikkontakt på et andet 

kredsløb end det, som modtageren er tilsluttet.
• Kontakt forhandleren eller en radio/tv-tekniker for 

at få hjælp.
Ændringer eller modifikationer, der ikke udtrykkeligt 
er godkendt af Bose Corporation, kan ophæve 
brugerens ret til at betjene dette udstyr.
Dette apparat overholder afsnit 15 i FCC-reglerne. 
Driften er underlagt følgende to betingelser: 
)1( Denne enhed må ikke forårsage skadelig 
interferens, og )2( denne enhed skal acceptere enhver 
modtaget interferens, herunder interferens, der kan 
forårsage uønsket drift.

 Dette produkt lever op til alle relevante 
krav i EU-direktiverne. Den fulde 
overensstemmelseserklæring kan findes 
på www.Bose.com/compliance

Bortskaf brugte batterier i henhold 
til lokale bestemmelser.  
Batterier må ikke brændes.

Dette symbol betyder, at produktet ikke 
må smides ud som husholdningsaffald og 
bør indleveres til en passende 
indsamlingsordning med henblik på 
genanvendelse. Korrekt bortskaffelse og 

genanvendelse bidrager til at beskyttelse 
naturressourcer, menneskets sundhed og miljøet. 
Hvis du ønsker flere oplysninger om bortskaffelse og 
genanvendelse af dette produkt, kan du kontakte din 
kommune, dit renovationsselskab eller den butik, 
hvor du har købt dette produkt.

 Fjernelse af det genopladelige 
litium-ion-batteri i dette produkt skal 
udføres af en kvalificeret person. Kontakt 
din lokale Bose-forhandler, eller find flere 
oplysninger på http://products.bose.com/
static/compliance/index.html.

Fremstillingsdato: De otte cifre i serienummeret 
angiver fremstillingsåret: ’‘5’’ er 2005 eller 2015.
Importør i Kina: Bose Electronics )Shanghai( 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riying 
Road, China )Shanghai( Pilot Free Trade Zone
Importør i EU: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 
RG Purmerend, Holland
Importør i Taiwan: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 104, 
Taiwan. Telefonnummer til service i Taiwan: 
886 2 2514 7977.
Importør i Mexico: Bose de México, S. de R.L. de C.V., 
Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, D.F. Telefonnummer til 
+5255 (5202) 3545
Indgangsspænding og -strøm: 5V DC, 0.650 A
Udgangsspænding og -strøm: 5V DC, 0.150 A
Elektrisk kapacitet: 400 mAh, 2 Wh

Garantioplysningerne til dette produkt gælder ikke 
for Australien og New Zealand. Yderligere 
oplysninger kan findes på www.Bose.com.au/
warranty eller www.Bose.co.nz/warranty.

©2017 Bose Corporation. Gengivelse, ændring, 
distribution eller anden brug af denne dokumentation 
eller dele heraf er forbudt uden forudgående skriftlig 
tilladelse.

Bitte lesen Sie alle Sicherheitshinweise und 
Gebrauchsanleitungen durch und bewahren 
Sie sie auf.
Wichtige Sicherheitshinweise:
WARNUNG: Bei Verwendung dieses Produkts sollten 
immer grundlegende Vorsichtsmaßnahmen befolgt 
werden, z. B.:
• Lesen Sie die gesamte Anleitung vor Verwendung der 

Powerbank durch.
• Um die Gefahr von Verletzungen zu verringern, ist eine 

Aufsicht erforderlich, wenn die Powerbank in der Nähe 
von Kindern verwendet wird.

• Setzen Sie die Powerbank nicht Wasser, Regen, 
Flüssigkeiten oder Schnee aus.

• Verwenden Sie die Powerbank nicht über ihrer 
Nennleistung.

• Verwenden Sie die Powerbank nicht, wenn sie 
beschädigt ist oder modifiziert wurde. Beschädigte 
oder modifizierte Akkus können unvorhersehbares 
Verhalten zeigen und zu Feuer, Explosion oder 
Verletzungsgefahr führen.

• Zerlegen Sie die Powerbank nicht. Falsches 
Zusammenbauen kann zu Feuergefahr oder 
Verletzungen führen.

• Öffnen, verbiegen oder setzen Sie die Powerbank nicht 
Feuer oder übermäßigen Temperaturen aus. Wenn sie 
Feuer oder Temperaturen über 100 °C ausgesetzt wird, 
kann sie explodieren.

• Lassen Sie Servicearbeiten von einer qualifizierten 
Reparaturperson nur unter Verwendung von 
identischen Ersatzteilen durchführen.

WARNUNGEN/VORSICHTSMASSNAHMEN:
• Nehmen Sie KEINE nicht genehmigten Änderungen an 

diesem Produkt vor.
• Verwenden Sie dieses Produkt nur mit einem 

zugelassenen Netzteil, das die lokalen gesetzlichen 
Anforderungen erfüllt )z. B UL, CSA, VDE, CCC(.

• Wenn der Akku ausläuft, achten Sie darauf, dass 
Ihre Haut oder Ihre Augen nicht in Kontakt mit der 
austretenden Flüssigkeit kommen. Suchen Sie im Falle 
eines Kontakts einen Arzt auf.

• Reinigen Sie das Gerät nur mit einem sauberen, 
trockenen Tuch.

• Verwenden Sie nur Zubehör-/Anbauteile, die vom 
Hersteller zugelassen sind.

Enthält kleine Teile, die verschluckt werden 
können und eine Erstickungsgefahr 
darstellen. Nicht geeignet für Kinder unter 
drei Jahren.

 Dieses Produkt enthält magnetische 
Materialien. Wenden Sie sich an Ihren Arzt, 
wenn Sie wissen möchten, ob dies den 
Betrieb Ihres implantierten medizinischen 
Geräts beeinflussen kann.

Zulassungen und Konformität
Hinweis: Dieses Gerät wurde getestet und erfüllt die 
Grenzwerte für digitale Geräte der Klasse B gemäß 
Abschnitt 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte 
wurden festgelegt, um einen angemessenen Schutz 
gegen elektromagnetische Störungen bei einer 
Installation in Wohngebieten zu gewährleisten. Dieses 
Gerät erzeugt und verwendet Hochfrequenzstrahlung 
und kann sie auch aussenden. Daher verursacht das 
Gerät bei nicht ordnungsgemäßer Installation und 
Benutzung möglicherweise Störungen des Funkverkehrs. 
Es wird jedoch keine Garantie dafür gegeben, dass bei 
einer bestimmten Installation keine Störstrahlungen 
auftreten. Sollte dieses Gerät den Radio- oder 
Fernsehempfang stören )Sie können dies überprüfen, 
indem Sie das Gerät aus- und wiedereinschalten(, so ist 
der Benutzer dazu angehalten, die Störungen durch eine 
der folgenden Maßnahmen zu beheben: 
• Neuausrichtung der Antenne.
• Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und 

einem Radio- oder Fernsehempfänger.
• Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose in einem 

anderen Stromkreis als den Empfänger an.
• Wenden Sie sich an einen Händler oder einen 

erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker.
Veränderungen am Gerät, die nicht durch die Bose 
Corporation autorisiert wurden, können zur Folge haben, 
dass die Betriebserlaubnis für das Gerät erlischt.
Dieses Gerät erfüllt die Bestimmungen in Teil 15 der 
FCC-Vorschriften. Der Betrieb unterliegt den beiden 
folgenden Bedingungen: )1( dieses Gerät darf keine 
Störungen verursachen und )2( dieses Gerät muss 
jegliche Störungen dulden, einschließlich Störungen, 
die zu einem unerwünschten Betrieb führen.

 Dieses Produkt entspricht allen 
Anforderungen der geltenden 
EU-Richtlinien. Die vollständige 
Konformitätserklärung ist einsehbar 
unter  www.Bose.com/compliance

Leere Akkus müssen getrennt entsorgt 
werden und gehören nicht in den 
Hausmüll. Nicht verbrennen.

Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt 
nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden darf, 
sondern bei einer geeigneten Sammelstelle 
für das Recycling abgegeben werden muss. 
Die ordnungsgemäße Entsorgung und das 
Recycling tragen dazu bei, die natürlichen 

Ressourcen, die Gesundheit und die Umwelt zu schützen. 
Weitere Informationen zur Entsorgung und zum Recycling 
dieses Produkts erhalten Sie von Ihrer zuständigen 
Kommune, Ihrem Entsorgungsdienst oder dem Geschäft, in 
dem Sie dieses Produkt gekauft haben.

Das Herausnehmen des aufladbaren 
Lithium-Ionen-Akkus aus diesem Produkt 
sollte nur durch einen Fachmann erfolgen. 
Bitte wenden Sie sich für weitere 
Informationen an Ihren örtlichen 

Bose-Händler oder sehen Sie unter 
http://products.bose.com/static/compliance/
index.html nach.
Herstellungsdatum: Die achte Ziffer in der 
Seriennummer gibt das Herstellungsjahr an: 
„5“ ist 2005 oder 2015.
China-Import: Bose Electronics )Shanghai( Company 
Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riying Road, 
China )Shanghai( Pilot Free Trade Zone
EU-Import:Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG 
Purmerend, Niederlande
Taiwan-Import: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, No. 10, 
Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 104, 
Taiwan. Taiwan Service-Telefonnummer: 886 2 2514 
7977.
Mexiko-Import: Bose de México, S. de R.L. de C.V., 
Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de Chapultepec, 
11000 México, D.F. Mexiko Service-Telefonnummer: 
+5255 (5202) 3545
Eingangsspannung und -strom: 5 VDC, 0,650 A
Ausingangsspannung und -strom: 5 VDC, 0,150 A
Elektrische Leistung: 400 mAh, 2 Wh

Die mit diesem Produkt angegebenen 
Garantieinformationen gelten nicht in Australien und 
Neuseeland. Weitere Informationen finden 
Sie auf www.Bose.com.au/warranty bzw. 
www.Bose.co.nz/warranty.

©2017 Bose Corporation. Dieses Dokument darf ohne 
vorherige schriftliche Genehmigung weder ganz noch 
teilweise reproduziert, verändert, vertrieben oder in 
anderer Weise verwendet werden.

Lees alle veiligheidsinstructies en de 
gebruiksaanwijzing door en bewaar deze.
Belangrijke veiligheidsinstructies:
WAARSCHUWING: Bij het gebruik van dit product 
dient u altijd essentiële voorzorgsmaatregelen in acht 
te nemen, waaronder de volgende:
• Lees alle instructies door voordat u de powerbank 

gebruikt.
• Om het risico op letsel te verlagen, is zorgvuldig 

toezicht nodig wanneer de powerbank in de 
nabijheid van kinderen wordt gebruikt.

• De powerbank mag niet worden blootgesteld aan 
water, regen, vloeistoffen of sneeuw.

• De powerbank mag niet worden gebruikt boven het 
uitgangsvermogen.

• Een powerbank die is beschadigd of gewijzigd mag 
niet worden gebruikt. Beschadigde of gewijzigde 
batterijen kunnen onvoorspelbaar gedrag vertonen 
met als gevolg brand, ontploffing of risico op letsel.

• Neem de powerbank niet uit elkaar. Onjuist opnieuw 
in elkaar zetten kan leiden tot een risico op brand 
of letsel.

• Een powerbank mag niet worden geopend, 
geplet of worden blootgesteld aan vuur of te 
hoge temperaturen. Blootstelling aan vuur of 
temperaturen boven 100 °C kunnen leiden tot 
ontploffing.

• Reparaties dienen te worden uitgevoerd door een 
erkend reparateur met gebruik van uitsluitend 
identieke vervangingsonderdelen.

WAARSCHUWINGEN:
• Er mogen GEEN wijzigingen aan dit product worden 

aangebracht door onbevoegden.
• Dit product mag alleen worden gebruikt met 

een goedgekeurde voeding die voldoet aan de 
plaatselijke voorschriften )bv. UL, CSA, VDE, CCC(.

• Als de batterij lekt, zorg dan dat de vloeistof niet in 
aanraking komt met huid of ogen. Bij aanraking dient 
u medische hulp in te roepen.

• Alleen met een droge doek schoonmaken.
• Gebruik uitsluitend aansluitstukken/accessoires die 

door de fabrikant worden gespecificeerd.
Bevat kleine onderdelen die een 
verstikkingsgevaar kunnen vormen. Niet 
geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar.

Dit product bevat magnetisch materiaal. 
Raadpleeg uw arts om te vragen of dit 
invloed kan hebben op uw implanteerbare 
medische hulpmiddel.

Wettelijk verplichte informatie
Opmerking: Dit apparaat is getest en voldoet aan 
de normen voor een digitaal apparaat van klasse B, 
volgens deel 15 van de FCC-voorschriften. Deze normen 
zijn bedoeld om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke storing bij installatie in een woonomgeving. 
Dit apparaat genereert en gebruikt radiofrequente 
energie en kan deze uitstralen en het kan, als het 
niet wordt geïnstalleerd en gebruikt volgens de 
instructies, schadelijke storing veroorzaken aan 
radiocommunicatie. Er is echter geen garantie dat er 
geen storing zal optreden bij een bepaalde installatie. 
Als dit apparaat schadelijke storing veroorzaakt aan 
de ontvangst van radio of tv, hetgeen kan worden 
bepaald door het apparaat aan en uit te zetten, 
wordt geadviseerd te trachten de storing te verhelpen 
door een of meer van de volgende maatregelen: 
• Richt de ontvangstantenne opnieuw of verplaats deze.
• Vergroot de afstand tussen de apparatuur en de 

ontvanger.
• Sluit de apparatuur aan op een stopcontact van een 

andere groep dan de groep waarop de ontvanger 
is aangesloten.

• Voor hulp neemt u contact op met de dealer of een 
ervaren radio- of tv-technicus.

Veranderingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk 
zijn goedgekeurd door Bose Corporation kunnen leiden 
tot het vervallen van de bevoegdheid van de gebruiker 
om dit apparaat te gebruiken.
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-voorschriften. 
Op het gebruik zijn de volgende twee voorwaarden 
van toepassing: )1( Dit apparaat mag geen schadelijke 
storing veroorzaken, en )2( dit apparaat moet bestand 
zijn tegen alle externe storing, waaronder storing die een 
ongewenste werking tot gevolg kan hebben.

 Dit product voldoet aan alle vereisten van 
de van toepassing zijnde EU-richtlijnen. 
De volledige conformiteitsverklaring kunt 
u vinden op www.Bose.com/compliance

Gooi gebruikte batterijen op de juiste 
wijze weg, volgens de plaatselijke 
voorschriften. Niet verbranden.

Dit symbool betekent dat het product niet 
mag worden weggegooid als 
huishoudelijk afval en naar een geschikt 
inzamelpunt voor recycling moet worden 
gebracht. Het op de juiste wijze afvoeren 

en recyclen helpt natuurlijke hulpbronnen, 
de menselijke gezondheid en het milieu te 
beschermen. Voor meer informatie over het afvoeren 
en recyclen van dit product neemt u contact op met de 
gemeente waar u woont, de afvalverwerkingsservice, 
of de winkel waar u dit product hebt gekocht.

De oplaadbare lithiumionenbatterij in dit 
product mag alleen door een erkend 
vakman worden verwijderd. Voor verdere 
informatie neemt u contact op met uw 
plaatselijke Bose-verkoper of gaat u naar 

http://products.bose.com/static/compliance/index.html.
Fabricagedatum: Het achtste cijfer in het serienummer 
geeft het fabricagejaar aan. “5” is 2005 of 2015.
Importeur in China: Bose Electronics )Shanghai( 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riying 
Road, China )Shanghai( Pilot Free Trade Zone
Importeur in de EU:  Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, Nederland
Importeur in Taiwan: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 104, 
Taiwan. Servicetelefoonnummer Taiwan: 
886 2 2514 7977.
Importeur in Mexico: Bose de México, S. de R.L. 
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, 
D.F. Servicetelefoonnummer Mexico: 
+5255 (5202) 3545
Ingangsspanning en ingangsstroom: 
5 V gelijkstroom, 0,650 A
Uitgangsspanning en uitgangsstroom: 
5 V gelijkstroom, 0,150 A
Elektrische lading: 400 mAh, 2 Wh

De bij dit product verstrekte garantie-informatie is 
niet van toepassing in Australië en Nieuw-Zeeland. 
Zie www.Bose.com.au/warranty of 
www.Bose.co.nz/warranty voor informatie.

©2017 Bose Corporation. Niets in deze uitgave mag 
worden gereproduceerd, gewijzigd, gedistribueerd of 
op andere wijze gebruikt zonder voorafgaande 
schriftelijke toestemming.

Lea y conserve todas las instrucciones de uso 
y seguridad. 
Instrucciones importantes de seguridad:
ADVERTENCIA: Al utilizar este producto, siempre 
debe seguir las precauciones básicas, incluidas las 
siguientes:
• Lea todas las instrucciones antes de utilizar el banco 

de energía.
• Para reducir el riesgo de lesiones, es necesario 

supervisar atentamente cuando se utiliza el banco de 
energía cerca de niños.

• No exponga el banco de energía al agua, lluvia, 
líquidos o nieve. 

• No utilice el banco de energía por encima de su 
clasificación de salida.

• No utilice un banco de energía que esté dañado o 
modificado. Las baterías dañadas o modificadas 
pueden tener un comportamiento impredecible, 
produciendo fuego, explosiones o riesgos de lesiones.

• No desmonte el banco de energía. Volver a montarlo 
incorrectamente puede crear un riesgo de incendio o 
lesiones a personas.

• No abra, aplaste o exponga a fuego o temperatura 
excesiva a un banco de energía. La exposición 
al fuego o a temperaturas por encima de 100 °C 
)212 °F( puede ocasionar una explosión.

• Personal de reparaciones calificado debe
realizar el servicio técnico usando solo partes de
reemplazo idénticas

ADVERTENCIAS/PRECAUCIONES
• NO realice alteraciones no autorizadas a este producto.
• Use este producto solamente con una fuente de 

alimentación aprobada por la agencia que cumpla 
con los requisitos regulatorios locales )por ejemplo, 
UL, CSA, VDE, CCC(.

• Si la batería pierde, evite que el líquido entre 
en contacto con la piel o los ojos. Si se produce 
el contacto, busque atención médica.

• Límpielo solamente con un paño seco.
• Use solamente los accesorios especificados por 

el fabricante.
Contiene piezas pequeñas que pueden 
representar un riesgo de asfixia. 
No es indicado para niños de menos de 
tres años de edad.

Este producto contiene material 
magnético. Consulte con su médico si esto 
podría afectar su dispositivo médico 
implantable.

Información regulatoria
Nota: Este equipo ha sido sometido a prueba y se 
ha comprobado que cumple con los límites de un 
dispositivo digital Clase B, conforme a la Parte 15 de 
las reglas de la FCC. Estos límites están diseñados 
para ofrecer una protección razonable contra la 
interferencia perjudicial en una instalación domiciliaria. 
Este equipo genera, usa y puede irradiar energía de 
radiofrecuencia y, si no se instala y se usa conforme 
a las instrucciones, puede causar una interferencia 
perjudicial a las comunicaciones de radio. Sin embargo, 
no se garantiza que la interferencia no se produzca 
en una instalación en particular. Si este equipo causa 
interferencias perjudiciales en la recepción de radio 
o televisión, que se puede determinar al apagar y 
encender el equipo, se aconseja al usuario intentar 
corregir la interferencia mediante una o más de las 
siguientes medidas: 
• Reoriente o reubique la antena receptora.
• Aumente la separación entre el equipo y el receptor.
• Conecte el equipo a una salida eléctrica en un circuito 

diferente al que está conectado el receptor.
• Consulte con el distribuidor o con un técnico en radio 

o televisión experimentado para obtener ayuda.
Los cambios o las modificaciones no aprobadas 
expresamente por Bose Corporation podrían invalidar 
la autoridad del usuario para operar el equipo.
Este dispositivo cumple con la parte 15 de las reglas de 
la FCC. El funcionamietot está sujeto a las siguientes 
dos condiciones: )1( Este dispositivo no debe provocar 
interferencias dañinas y )2( Este dispositivo debe 
aceptar cualquier interferencia recibida, incluida la 
interferencia que puede causar un funcionamiento 
no deseado.

 Este producto cumple con todos los 
requisitos de la directiva de la UE vigente. 
La declaración de conformidad completa 
se puede encontrar en 
www.Bose.com/compliance

Deseche correctamente las baterías 
usadas, cumpliendo con las 
reglamentaciones locales. No incinere.

Este símbolo significa que el producto no 
debe desecharse como residuo doméstico 
y debe entregarse a un centro de 
recolección apropiado para reciclado. 
La eliminación y el reciclado adecuados 

ayudan a proteger los recursos naturales, la salud de 
las personas y el medioambiente. Para obtener más 
información sobre la eliminación y el reciclado de este 
producto, póngase en contacto con su municipio, 
el servicio de gestión de residuos o el comercio donde 
haya comprado este producto.

La extracción de la batería de iones de 
litio recargable de este producto debe ser 
realizada por un profesional calificado. 
Póngase en contacto con el distribuidor 
Bose de su zona o vea 

http://products.bose.com/static/cumplimiento/
index.html para información adicional.
Fecha de fabricación: El octavo dígito del número de 
serie indica el año de fabricación; “5” es 2005 ó 2015.
Importador en China: Bose Electronics )Shanghai( 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riying 
Road, China )Shanghai( Pilot Free Trade Zone
Importador en UE: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, Países Bajos
Importador en Taiwán: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 104, 
Taiwán. Número de teléfono de atención al cliente en 
Taiwán: 886 2 2514 7977.
Importador en México: Bose de México, S. de R.L. 
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, D.F. Número de teléfono 
de atención al cliente en México: +5255 (5202) 3545
Voltaje y corriente de entrada: 5Vdc, 0.650 A
Voltaje y corriente de salida: 5Vdc, 0.150 A
Capacidad eléctrica: 400mAh, 2Wh

La información de la garantía que se proporciona 
con este producto no se aplica en Australia y en Nueva 
Zelanda. Visite www.Bose.com.au/warranty o 
www.Bose.co.nz/warranty para obtener detalles.

©2017 Bose Corporation. No se puede reproducir, 
modificar, distribuir, o usar de otra manera ninguna 
parte de este trabajo sin previo consentimiento por 
escrito.

Lue ja säilytä kaikki turvallisuus- 
ja käyttöohjeet.
Tärkeitä turvallisuusohjeita:
VAROITUS: Tuotetta käytettäessä tulisi aina 
noudattaa perusvarotoimia, esimerkiksi seuraavia:

• Lue kaikki ohjeet ennen virtapankin käyttöä.

• Loukkaantumisvaaran vähentämiseksi virtapankin 
käyttöä lasten lähellä on valvottava tarkasti.

• Älä altista virtapankkia vedelle, sateelle, nesteille 
tai lumelle.

• Älä ylitä virtapankin nimellisantotehoa käytössä.

• Älä käytä virtapankkia, jos se on vaurioitunut tai 
sitä on muokattu. Vaurioituneet tai muokatut 
akut voivat toimia arvaamattomasti ja aiheuttaa 
tulipalon, räjähdyksen tai loukkaantumisvaaran.

• Älä pura virtapankkia. Virheellinen kokoaminen voi 
aiheuttaa tulipalon tai henkilövahinkojen vaaran.

• Älä avaa virtapankkia, riko sitä äläkä altista 
sitä tulelle tai liialliselle lämmölle. Altistuminen 
tulelle tai yli 100 °C:n lämpötiloille voi aiheuttaa 
räjähdyksen.

• Laitteen saa huoltaa vain pätevä korjaaja käyttäen 
samoja varaosia.

VAROITUKSET JA HUOMAUTUKSET:
• ÄLÄ tee tuotteeseen muutoksia ilman lupaa.

• Käytä tuotetta vain hyväksytyllä virtalähteellä, 
joka vastaa paikallisia määräyksiä )esim. UL, CSA, 
VDE, CCC(.

• Jos akku vuotaa, älä päästä nestettä kosketuksiin 
ihon tai silmien kanssa. Jos näin kuitenkin 
tapahtuu, hakeudu lääkärin hoitoon.

• Puhdista ainoastaan kuivalla liinalla.

• Käytä ainoastaan valmistajan määrittämiä 
lisävarusteita.

Laitteessa on pieniä osia. Ne voivat 
aiheuttaa tukehtumisvaaran. Ei sovellu 
alle 3-vuotiaille lapsille.

Tämä laite sisältää magneetin. 
Kysy lääkäriltä, voiko magneetti 
vaikuttaa lääketieteellisen implanttisi 
toimintaan.

Sääntömääräystiedot
Huomautus: Tämä laite on testattu ja todettu luokan 
B digitaalilaitetta koskevien FCC:n sääntöjen osan 
15 rajoitusten mukaiseksi. Nämä rajoitukset on 
tarkoitettu antamaan kohtuullinen suoja haitallisia 
häiriöitä vastaan kotioloissa. Tämä laite tuottaa, 
käyttää ja voi säteillä energiaa radiotaajuudella, 
ja jos sitä ei ole asennettu tai käytetä ohjeiden 
mukaan, se voi aiheuttaa vahingollista häiriötä 
radioliikenteelle. Kuitenkaan ei voida taata, 
ettei missään yksittäisessä asennuksessa aiheutuisi 
häiriöitä. Jos tämä laite aiheuttaa radio- tai 
televisiovastaanotossa häiriöitä, jotka ovat 
helposti todettavissa kytkemällä laitteeseen virta 
ja sammuttamalla se, käyttäjän tulisi yrittää poistaa 
häiriöt seuraavilla toimenpiteillä: 

• Suuntaa vastaanottoantenni toisin tai siirrä se 
toiseen paikkaan.

• Siirrä laite ja vastaanotin kauemmas toisistaan.

• Kytke laite ja vastaanotin eri virtapiireissä oleviin 
pistorasioihin.

• Kysy neuvoa jälleenmyyjältä tai kokeneelta radio- 
tai tv-asentajalta.

Tähän laitteeseen tehtävät Bose Corporationin 
hyväksymättömät muutokset voivat mitätöidä 
käyttäjälle annetun luvan käyttää tätä laitetta.

Laite täyttää FCC:n sääntöjen kohdan 15 vaatimukset. 
Käytön edellytyksenä on kaksi ehtoa: )1( Tämä laite ei 
saa aiheuttaa haitallisia häiriöitä. )2( Tämän laitteen 
täytyy ottaa vastaan kaikki häiriöt, mukaan lukien 
häiriöt, jotka saattavat aiheuttaa ei-toivottua toimintaa.

 Tämä tuote täyttää kaikkien 
sovellettavien EU-direktiivien 
vaatimukset. Täydellinen 
vaatimustenmukaisuusvakuutus on 
osoitteessa www.Bose.com/compliance.

Hävitä käytetyt paristot paikallisten 
viranomaisten ohjeiden mukaisesti. 
Ei saa polttaa.

Tämä symboli merkitsee, että tuotetta ei 
saa hävittää kotitalousjätteen mukana, 
vaan se on toimitettava kierrätykseen. 
Kierrättäminen auttaa estämään 
vahingollisia seurauksia ympäristölle, 

luonnolle ja ihmisten terveydelle. Saat lisätietoja 
kierrättämisestä paikallisilta viranomaisilta, 
kotitalousjätteen kierrätyspalvelusta tai liikkeestä, 
josta tuote ostettiin.

Vain pätevä ammattilainen saa irrottaa 
ladattavan litiumioniakun tästä 
laitteesta. Lisätietoja saat paikalliselta 
Bose-jälleenmyyjältä tai osoitteesta 

http://products.bose.com/static/compliance/
index.html.

Valmistuspäivä: Sarjanumeron kahdeksas numero 
kertoo valmistusvuoden, 5 merkitsee vuotta 2005 
tai 2015.

Maahantuoja Kiinassa: Bose Electronics )Shanghai( 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North 
Riying Road, China )Shanghai( Pilot Free Trade Zone

Maahantuoja EU:ssa:  Bose Products B.V., Gorslaan 
60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands

Maahantuoja Taiwanissa: Bose Taiwan Branch, 9F-
A1, No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 
104, Taiwan. Taiwanin palvelunumero: 886 2 2514 
7977.

Maahantuoja Meksikossa: Bose de Mexico S. 
de R.L. de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, 
Lomas de Chapultepec, 11000 México, D.F. Meksikon 
palvelunumero: +5255 (5202) 3545

Tulojännite ja -virta: 5 V  DC, 0,650 A

Lähtöjännite ja -virta: 5 V  DC, 0,150 A

Sähkökapasitanssi: 400 mAh, 2 Wh

Tämän tuotteen mukana toimitetut 
takuutiedot eivät ole voimassa Australiassa eivätkä 
Uudessa-Seelannissa. Lisätietoja on osoitteessa 
www.Bose.com.au/warranty tai 
www.Bose.co.nz/warranty.

©2017 Bose Corporation. Mitään osaa tästä 
julkaisusta ei saa kopioida, muokata jaella tai 
käyttää ilman julkaisijan etukäteen antamaa 
kirjallista lupaa.

Lisez toutes les consignes de sécurité et 
les instructions d’utilisation, et conservez-les 
en lieu sûr.
Instructions importantes relatives à la sécurité :
AVERTISSEMENT : veillez à toujours suivre 
les précautions de base lorsque vous utilisez ce produit ; 
respectez notamment les consignes suivantes :
• Lisez toutes les instructions avant d’utiliser le chargeur.
• Pour réduire les risques de blessure, soyez 

extrêmement vigilant lorsque vous utilisez le chargeur 
en présence d’enfants.

• N’exposez pas le chargeur à l’eau, à la pluie, 
à des liquides ou à la neige.

• Respectez à tout moment la tension nominale
du chargeur.

• N’utilisez pas le chargeur s’il est endommagé 
ou s’il a subi des modifications. Toute batterie 
endommagée ou altérée risque de se comporter de 
manière imprévisible et de provoquer un incendie, 
une explosion ou des blessures corporelles.

• Ne démontez pas le chargeur. Un remontage incorrect 
risque de provoquer un incendie ou des blessures 
corporelles.

• Veillez à ne pas ouvrir ou écraser le chargeur, ou à 
l’exposer à un feu ou à une température excessive. 
Une exposition au feu ou à des températures 
supérieures à 100 °C peut provoquer une explosion.

• Faites réparer le chargeur par un technicien qualifié 
qui devra utiliser uniquement des pièces de rechange 
identiques.

AVERTISSEMENTS/PRÉCAUTIONS :
• Veillez à NE PAS effectuer de modifications non 

autorisées sur ce produit.
• Utilisez ce produit uniquement avec un adaptateur 

secteur certifié conforme aux réglementations en 
vigueur )p. ex., UL, CSA, VDE, CCC(.

• En cas de fuite, évitez tout contact du liquide avec 
la peau ou les yeux. En cas de contact, contactez 
immédiatement un médecin.

• Utilisez uniquement un chiffon sec pour le nettoyage.
• Utilisez uniquement les accessoires spécifiés par 

le fabricant.
Certaines pièces présentent un risque de 
suffocation. Ne les laissez pas à la portée 
des enfants de moins de 3 ans.

 Ce produit contient des composants 
magnétiques. Consultez votre médecin afin 
de savoir si ces composants peuvent avoir 
une incidence sur un dispositif médical 
implantable.

Informations réglementaires
Remarque : cet appareil a fait l’objet de tests 
prouvant sa conformité aux limites imposées aux 
appareils numériques de classe B, conformément à la 
partie 15 des réglementations de la FCC. Ces limites 
sont conçues pour offrir une protection raisonnable 
contre les interférences nuisibles dans une installation 
résidentielle. Cet appareil génère, utilise et est 
susceptible d’émettre de l’énergie à des fréquences 
radio. À ce titre, s’il n’est pas installé ou utilisé 
conformément aux instructions, il est susceptible de 
perturber les communications radio. Cependant, il n’est 
nullement garanti que de telles perturbations ne se 
produisent pas dans une installation donnée. Si cet 
appareil perturbe effectivement la réception de la radio 
ou de la télévision )ce qui peut être vérifié en allumant 
et en éteignant l’appareil(, vous êtes invité à tenter 
de remédier au problème en prenant une ou plusieurs 
des mesures ci-dessous : 
• Réorientez ou déplacez l’antenne de réception.
• Augmentez la distance séparant le matériel du récepteur.
• Connectez l’appareil à une prise reliée à un circuit 

différent de celui auquel est connecté l’amplificateur.
• Consultez votre revendeur ou un technicien radio/TV 

expérimenté pour obtenir de l’aide.
Toute modification non autorisée expressément par 
Bose Corporation est susceptible d’annuler le droit de 
l’utilisateur d’utiliser cet appareil.
Cet appareil est conforme à la partie 15 de la 
réglementation de la FCC. L’utilisation de cet appareil 
est soumise aux conditions suivantes : )1( cet appareil 
ne doit pas provoquer d’interférences et )2( cet appareil 
doit tolérer les interférences externes, y compris celles 
susceptibles de provoquer un dysfonctionnement.

 Ce produit est conforme à toutes 
les directives de la Communauté 
européenne qui s’y appliquent. 
L’attestation complète de conformité est 
disponible à l’adresse 
www.Bose.com/compliance

Mettez au rebut les piles usagées 
conformément aux réglementations 
locales. Ne les incinérez pas.

Ce symbole signifie que le produit ne doit 
pas être jeté avec les déchets ménagers, 
mais doit être déposé dans un centre de 
collecte approprié pour recyclage. Une 
mise au rebut et un recyclage adéquats 
permettent de protéger les ressources 

naturelles, la santé humaine et l’environnement. Pour 
plus d’informations sur l’élimination et le recyclage de 
ce produit, contactez votre mairie, votre service de 
ramassage des ordures ou le magasin où vous avez 
acheté ce produit.

Le retrait de la batterie lithium-ion 
rechargeable de cet appareil ne doit être 
effectué que par un professionnel qualifié. 
Contactez votre revendeur Bose local ou 
consultez le site http://products.bose.com/

static/compliance/index.html pour plus d’informations.
Date de fabrication : le huitième chiffre du numéro 
de série indique l’année de fabrication ; par exemple, 
» 5 « correspond à 2005 ou à 2015.
Importateur pour la Chine : Bose Electronics )Shanghai( 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riying 
Road, Chine )Shanghaï( Pilot Free Trade Zone
Importateur pour l’UE : Bose Products B.V., Gorslaan 
60, 1441 RG Purmerend, Pays-Bas
Importateur pour Taïwan : Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No. 10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 104, 
Taïwan. Numéro de téléphone du service technique 
à Taïwan : 886 2 2514 7977.
Importateur pour le Mexique : Bose de México, 
S. de R.L. de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas 
de Chapultepec, 11000 México, D.F. Numéro 
de téléphone du service technique à Mexico : 
+5255 (5202) 3545
Tension et puissance d’entrée : 5 V c.c., 0,650 A
Tension et puissance de sortie : 5 V c.c., 0,150 A
Capacité électrique : 400 mAh, 2 Wh

Les informations de garantie qui accompagnent ce 
produit ne s’appliquent ni en Australie ni en Nouvelle-
Zélande. Consultez le site www.Bose.com.au/warranty 
ou www.Bose.con.nz/warranty pour plus de détails.

©2017 Bose Corporation. Toute reproduction, 
modification, distribution ou autre utilisation, même 
partielle, de ce document est interdite sans autorisation 
écrite préalable.

Leggere e conservare tutte le istruzioni per la 
sicurezza e per l’uso.
Importanti istruzioni di sicurezza:
AVVISO: Quando si usa questo prodotto, attenersi 
sempre alle precauzioni di base, comprese le seguenti:
• Leggere tutte le istruzioni prima di usare il power bank.
• Per ridurre il rischio di lesioni, vigilare sempre 

attentamente quando il power bank viene utilizzato 
vicino a dei bambini.

• Non esporre il power bank ad acqua, pioggia, liquidi 
o neve.

• Non alimentare il power bank con una potenza 
maggiore di quella specificata.

• Non usare il power bank se presenta danni o è stato 
modificato. Batterie danneggiate o modificate possono 
funzionare in modo anomalo e imprevedibile e 
determinare il rischio di incendio, esplosione o lesioni.

• Non disassemblare il power bank. Un riassemblaggio 
non corretto potrebbe determinare il rischio di 
incendio o lesioni personali.

• Non aprire o schiacciare il power bank e non esporlo 
a fiamme o temperature eccessive. L’esposizione al 
fuoco o a una temperatura superiore a 100 °C può 
causare un’esplosione.

• Eventuali interventi di manutenzione devono essere 
effettuati esclusivamente da personale qualificato e 
utilizzando parti sostitutive identiche a quelle originali.

AVVISI/AVVERTENZE:
• NON apportare alterazioni non autorizzate al prodotto.
• Utilizzare il prodotto esclusivamente con un 

alimentatore approvato e conforme ai requisiti 
normativi locali )ad es. UL, CSA, VDE, CCC(.

• Se la batteria dovesse perdere, evitare che il liquido 
entri in contatto con la pelle o gli occhi. In caso di 
contatto, richiedere assistenza medica.

• Utilizzare solo un panno asciutto per la pulizia.
• Utilizzare solo sistemi di aggancio/accessori specificati 

dal produttore.
Contiene pezzi di piccole dimensioni che 
possono rappresentare un pericolo di 
soffocamento. Non adatto per bambini di 
età inferiore ai 3 anni.

 Questo prodotto contiene materiale 
magnetico. Rivolgersi al proprio medico 
per eventuali domande sui possibili effetti 
del prodotto sui dispositivi medici 
impiantati nel corpo umano.

Informazioni sulle normative
Nota: questa apparecchiatura è stata sottoposta 
a collaudo ed è risultata conforme ai limiti relativi 
ai dispositivi digitali di Classe B previsti dalla Parte 
15 delle norme FCC. Tali limiti sono stati fissati allo 
scopo di assicurare un’adeguata protezione dalle 
interferenze dannose nell’ambito di un’installazione 
residenziale. Questa apparecchiatura genera, 
utilizza e può irradiare energia a radiofrequenza e, 
se non viene installata e utilizzata in conformità alle 
istruzioni fornite, può interferire negativamente con 
le comunicazioni radiofoniche. Non esiste tuttavia 
alcuna garanzia che in una particolare installazione 
non si verificherà alcuna interferenza. Se questo 
dispositivo dovesse provocare interferenze con la 
ricezione radiotelevisiva )determinabili spegnendo 
e riaccendendo l’apparecchio(, si dovrà provare a 
eliminare tali interferenze effettuando una o più delle 
seguenti operazioni: 
• Riorientare o riposizionare l’antenna ricevente.
• Aumentare la distanza tra il dispositivo che provoca 

interferenza e il ricevitore.
• Collegare l’apparecchiatura a una presa appartenente 

a un circuito diverso rispetto a quella a cui è collegato 
il ricevitore.

• Rivolgersi al distributore o a un tecnico radiotelevisivo 
specializzato per ottenere assistenza.

Eventuali modifiche o alterazioni non espressamente 
approvate da Bose Corporation possono rendere 
nulla l’autorizzazione dell’utente all’utilizzo 
dell’apparecchiatura stessa.
Questo dispositivo è conforme con la parte 15 delle 
norme FCC. Il funzionamento è soggetto alle due 
seguenti condizioni: )1( il dispositivo non può causare 
interferenze dannose e )2( deve accettare le interferenze 
ricevute, incluse quelle che potrebbero causare un 
funzionamento indesiderato del dispositivo.

 Questo prodotto è conforme a tutti i 
requisiti pertinenti delle direttive UE. 
La dichiarazione di conformità completa è 
disponibile all’indirizzo: 
www.Bose.com/compliance

Le batterie usate devono essere smaltite 
correttamente, attenendosi alle 
normative locali. Non bruciarle.

Questo simbolo indica che il prodotto non 
deve essere smaltito con i rifiuti domestici, 
ma deve essere consegnato a una struttura 
di raccolta appropriata per il riciclaggio. 
Uno smaltimento e un riciclaggio corretti 
aiutano a preservare le risorse naturali, 

la salute e l’ambiente. Per ulteriori informazioni sullo 
smaltimento e sul riciclaggio di questo prodotto, 
rivolgersi alle autorità locali, al servizio di smaltimento 
dei rifiuti o al negozio presso il quale è stato acquistato.

La rimozione della batteria ricaricabile agli 
ioni di litio di questo prodotto deve essere 
eseguita esclusivamente da un 
professionista qualificato. Per ulteriori 
informazioni, contattare il rivenditore Bose 

locale o visitare http://products.bose.com/static/
compliance/index.html.
Data di produzione: l’ottava cifra del numero di serie 
corrisponde all’anno di produzione; ad esempio, 
“5” indica 2005 o 2015.
Importatore per la Cina: Bose Electronics )Shanghai( 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riying 
Road, China )Shanghai( Pilot Free Trade Zone
Importatore per l’UE: Bose Products B.V., Gorslaan 
60, 1441 RG Purmerend, Paesi Bassi
Importatore per Taiwan: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 104, 
Taiwan. Numero dell’assistenza per Taiwan: 
886 2 2514 7977.
Importatore per il Messico: Bose de México, S. de R.L. 
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, D.F. Numero 
dell’assistenza per il Messico: +5255 (5202) 3545
Tensione e corrente di ingresso: 5 V CC, 0,650 A
Tensione e corrente di uscita: 5 V CC, 0,150 A
Capacità elettrica: 400 mAh, 2 Wh

Le informazioni di garanzia fornite con 
questo prodotto non sono valide in Australia 
e Nuova Zelanda. Per ulteriori informazioni, 
visitare www.Bose.com.au/warranty o 
www.Bose.co.nz/warranty.

©2017 Bose Corporation. Nessuna parte di questo 
documento può essere riprodotta, modificata, 
distribuita o usata in altro modo senza previa 
autorizzazione scritta.

Kérjük, olvassa el és tartsa be a biztonsági és 
használati utasításokat.
Fontos biztonsági utasítások:
VIGYÁZAT: A termék használata során alapvető 
óvintézkedéseket mindig be kell tartani, többek között 
a következőket:
• Olvassa el az összes utasítást a hordozható töltő 

használata előtt.
• A sérülések elkerülése érdekében gyermekek 

közelében különleges körültekintés mellett használja 
a hordozható töltőt.

• Ügyeljen rá, hogy a hordozható töltő ne érintkezzen 
vízzel, esővel, folyadékokkal vagy hóval.

• Ne használja a hordozható töltőt a kimeneti 
teljesítményét meghaladó teljesítményű termékkel.

• Ne használjon olyan hordozható töltőt, amely sérült 
vagy amelyen módosításokat végeztek. A sérült 
vagy módosított akkumulátorok váratlan viselkedést 
mutathatnak, amely akár tűzzel, robbanással vagy 
sérülésveszéllyel járhat.

• Ne szerelje szét a hordozható töltőt. A helytelen 
összeszerelés tüzet vagy személyi sérülést idézhet elő.

• A hordozható töltőt soha ne nyissa ki, törje össze 
vagy tegye ki tűznek vagy túl magas hőmérsékletnek. 
A tűznek vagy 100 °C feletti hőmérsékletnek kitett 
töltő robbanást idézhet elő.

• A szervizelést minden esetben szakképzett szerelővel 
végeztesse, és csak az eredetivel megegyező 
cserealkatrészeket alkalmazzon.

VIGYÁZAT / FIGYELMEZTETÉS:
• NE végezzen a terméken engedély nélküli módosítást.
• A terméket csak valamely ügynökség )például UL, 

CSA, VDE, CCC( által jóváhagyott, a helyi jogszabályi 
követelményeknek megfelelő tápegységhez használja.

• Az akkumulátor szivárgása esetén ügyeljen arra, hogy 
a folyadék nehogy a bőrére vagy a szemébe kerüljön. 
A folyadékkal történő érintkezés esetén forduljon 
orvoshoz.

• Csak száraz ronggyal tisztítsa.
• Kizárólag a gyártó által meghatározott kiegészítőket/

tartozékokat használja.
A termék apró részeket tartalmaz, melyek 
fulladást okozhatnak. 3 éves kor alatti 
gyermekek számára nem alkalmas.

A termék mágneses anyagot tartalmaz. 
Tájékozódjon kezelőorvosánál, hogy ez 
hatással lehet-e az Ön által használt 
beültethető orvostechnikai eszközre.

Jogszabályi megfelelőség
Megjegyzés: A berendezést az FCC-előírások 15. 
cikke szerint tesztelték. Ez alapján a berendezés megfelel 
a „B” osztályú digitális eszközök előírásainak. Ezen 
határértékek megfelelő védelmet nyújtanak a káros 
sugárzások ellen lakóépületen belül. A berendezés 
rádiófrekvenciás energiát termel, használ és sugározhat, 
és amennyiben nem az utasításoknak megfelelően 
helyezik üzembe és használják, a rádiókommunikációra 
nézve káros interferenciát okozhat. Arra azonban nincs 
garancia, hogy adott körülmények között nem lép fel 
interferencia. Ha a berendezés nem kívánt interferenciával 
zavarja a rádió- vagy a televízióadást )ezt a berendezés 
ki- és bekapcsolásával lehet ellenőrizni(, javasoljuk, hogy 
az interferencia kiküszöbölése érdekében próbálkozzon az 
alábbiak egyikével: 
• Fordítsa el vagy helyezze át a vevőantennát.
• Növelje a berendezés és a vevőkészülék közötti 

távolságot.
• A berendezést csatlakoztassa egy másik áramkörhöz, 

mint amelyik a vevőkészülék áramellátását biztosítja.
• Forduljon a forgalmazóhoz vagy tapasztalt rádió-/

televíziószerelőhöz.
A Bose Corporation által kifejezetten jóvá nem 
hagyott módosítások vagy változtatások esetén 
érvénytelenné válhat a berendezés működtetésére 
adott felhasználói engedély.
Az eszköz megfelel az FCC-előírások 15. cikkének. 
A működés során a következő két feltételnek kell 
eleget tenni: )1( Ez a készülék nem bocsáthat ki káros 
interferenciát, és )2( ennek a készüléknek el kell viselnie 
bármilyen interferenciát, az esetlegesen rendellenes 
működést okozó interferenciát is beleértve.

 A termék az EU-irányelvek minden 
vonatkozó követelményének megfelel. 
A teljes megfelelőségi nyilatkozat 
megtalálható a következő címen: 
www.Bose.com/compliance

A használt akkumulátort helyesen, 
a helyi előírásoknak megfelelően kezelje 
hulladékként. Az akkumulátort tilos elégetni.

Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a 
terméket nem szabad a háztartási 
hulladékkal együtt kidobni, hanem egy 
megfelelő hulladékkezelő létesítményben 
kell leadni, ahol gondoskodnak a termék 
újrahasznosításáról. A megfelelő 

hulladékkezelés és újrahasznosítás hozzájárul a 
természeti erőforrások, az emberi egészség és a 
környezet védelméhez. A feleslegessé vált termék 
kezelésével és újrahasznosításával kapcsolatos további 
információkért forduljon a helyi önkormányzat 
hulladékkezeléssel megbízott szolgáltatójához, 
vagy ahhoz az üzlethez, ahol ezt a terméket vásárolta.

A termékben található újratölthető 
lítiumion akkumulátort csak képzett 
szakember távolíthatja el. További 
információért lépjen kapcsolatba helyi 
Bose viszonteladóinkkal vagy látogasson 

el a http://products.bose.com/static/compliance/
index.html oldalra.
Gyártás dátuma: A gyári szám nyolcadik számjegye 
a gyártási évet jelzi: például az „5” 2005-öt vagy 
2015-öt jelöl.
Kínai importőr: Bose Electronics )Shanghai( Company 
Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riying Road, 
Kína )Shanghai( Pilot Free Trade Zone
EU-importőr: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 
RG Purmerend, The Netherlands
Tajvani importőr: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, No.10, 
Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 104, Tajvan. 
Tajvani szerviz telefonszáma: 886 2 2514 7977.
Mexikói importőr: Bose de México, S. de R.L. de C.V., 
Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de Chapultepec, 
11000 Mexico, D.F. Mexikói szerviz telefonszáma: 
+5255 (5202) 3545
Bemeneti feszültség és áramerősség: 5 V egyenáram, 
0,650 A
Kimeneti feszültség és áramerősség: 5 V egyenáram, 
0,150 A
Elektromos kapacitás: 400 mAh, 2 Wh

A termékhez mellékelt garanciális útmutatón szereplő 
feltételek Ausztráliában és Új-Zélandon 
nem érvényesek. A részletes tudnivalókért 
keresse fel a www.Bose.com.au/warranty vagy a 
www.Bose.con.nz/warranty oldalt.

©2017 Bose Corporation. A jelen kiadványt tilos 
előzetes írásos engedély nélkül részeiben vagy 
egészében sokszorosítani, módosítani, terjeszteni, 
illetve azt bármilyen más módon felhasználni.

Les og ta vare på alle sikkerhets- og 
bruksinstruksjoner.
Viktige sikkerhetsinstruksjoner:
ADVARSEL: Følg alltid grunnleggende forholdsregler 
når du bruker dette produktet, herunder følgende:
• Les alle instruksjonene før du bruker strømpakken.
• For å redusere faren for personskade er det 

viktig å følge nøye med når strømpakken brukes i 
nærheten av barn.

• Ikke utsett strømpakken for vann, regn, væsker 
eller snø.

• Ikke bruk strømpakken utenfor spenningsområdet.
• Ikke bruk en strømpakke som er skadet eller 

endret. Skadede eller endrede batterier kan ha 
en uventet virkemåte som kan føre til brann, 
eksplosjon eller fare for personskade.

• Ikke demontere strømpakken. Feil montering kan 
føre til fare for brann eller personskade.

• Ikke åpne, knuse eller utsette en strømpakke for 
åpne flammer eller høye temperaturer. Utsettelse 
for åpne flammer eller temperaturer over 100 °C 
)212 °F( kan føre til eksplosjon.

• Service må bare utføres av kvalifiserte 
servicepersonell som bruker identiske reservedeler.

ADVARSLER/FORHOLDSREGLER:
• IKKE utfør uautoriserte endringer på produktet.
• Bruk bare dette produktet med godkjent 

strømforsyning som oppfyller lokalt regelverk 
)for eksempel UL, CSA, VDE, CCC(.

• Hvis batteriet lekker, må du ikke la væsken komme i 
kontakt med hud eller øyne. Oppsøk lege ved kontakt.

• Rengjør bare med en ren klut.
• Bruk kun tilbehør/utstyr som er spesifisert av 

produsenten.
Inneholder små deler som kan medføre 
fare for kvelning, Ikke egnet for barn 
under 3 år.

Dette produktet inneholder magnetisk 
materiale. Kontakt lege for å finne ut 
om dette kan påvirke implantert 
medisinsk utstyr.

Informasjon om regelverk
Merk: Dette utstyret er testet og funnet å overholde 
grenseverdiene for digitale utstyrsenheter av 
klasse B, som beskrevet i del 15 av FCC-regelverket. 
Disse grenseverdiene er beregnet på å sikre rimelig 
beskyttelse mot skadelig radioforstyrrelse ved 
installasjon i boligmiljø. Utstyret genererer, bruker og 
kan avgi radiofrekvensenergi. Hvis det ikke installeres 
og brukes i overensstemmelse med instruksene, 
kan utstyret forårsake skadelig forstyrrelse av 
radiokommunikasjon. Det kan likevel ikke garanteres 
at slik forstyrrelse ikke vil kunne oppstå ved en gitt 
installasjon. Dersom dette utstyret skulle forårsake 
skadelig forstyrrelse for radio- eller TV-mottak, 
hvilket kan avgjøres ved å slå utstyret av og på 
igjen, oppfordres brukeren til å søke å avhjelpe 
forstyrrelsen med ett eller flere av følgende tiltak: 
• Flytte mottakerantennen, eller orientere den 

annerledes.
• Øke avstanden mellom utstyret og radio- eller 

TV-mottakeren.
• Koble utstyret til en annen elektrisk krets enn den 

som radio- eller TV-mottakeren er tilkoblet.
• Ta kontakt med forhandleren eller en erfaren radio/

TV-installatør for hjelp.
Endringer eller modifikasjoner som ikke er 
uttrykkelig godkjent av Bose Corporation, kan frata 
brukeren retten til å bruke utstyret.
Dette utstyret overholder del 15 av FCC-regelverket. 
Bruk av enheten er underlagt følgende to betingelser: 
)1( Dette utstyret skal ikke forårsake skadelig 
interferens, og )2( dette utstyret skal akseptere all 
mottatt interferens, herunder interferens som kan føre 
til uønsket virkemåte for utstyret.

 Produktet overholder alle kravene i 
gjeldende EU-direktiver. Den 
fullstendige overholdelseserklæringen 
finner du på www.Bose.com/compliance

Kasser brukte batterier på riktig måte i 
henhold til lokale bestemmelser. 
Må ikke brennes.

Dette symbolet betyr at produktet ikke 
må kasseres som husholdningsavfall, 
og at det skal leveres til en passende 
innsamlingsanlegg for gjenvinning. 
Riktig håndtering og gjenvinning bidrar 

til å beskytte naturressurser, helse og miljø. Hvis du 
vil ha mer informasjon om avhending og 
resirkulering av dette produktet, kan du kontakte 
kommunen, renovasjonstjenesten eller butikken der 
du kjøpte dette produktet.

Det oppladbare litium-ion-batteriet i 
produktet må bare tas ut av kvalifiserte 
teknikere. Ta kontakt med den lokale 
Bose-forhandleren eller se 
http://products.bose.com/static/

compliance/index.html for mer informasjon.
Produksjonsdato: Det åttende sifferet i 
serienummeret er produksjonsåret. 5 er 2005 
eller 2015.
Importør for Kina: Bose Electronics )Shanghai( 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North 
Riying Road, Kina )Shanghai( Pilot Free Trade Zone

Importør for EU: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, Nederland
Importør for Taiwan: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 
104, Taiwan. Telefonnummer til kundestøtte i 
Taiwan: 886 2 2514 7977.
Importør for Mexico: Bose de México, S. de R.L. 
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, D.F. Telefonnummer til 
kundestøtte i Mexico: +5255 (5202) 3545
Inngangsspenning og -strøm: 5 V DC, 0,650 A
Utgangsspenning og -strøm: 5 V DC, 0,150 A
Elektrisk kapasitet: 400 mAh, 2 Wh

Garantiinformasjonen for dette produktet 
gjelder ikke i Australia og New Zealand. 
Se www.Bose.com.au/warranty eller 
www.Bose.co.nz/warranty for informasjon.

©2017 Bose Corporation. Ingen del av dette 
produktet kan reproduseres, endres, distribueres 
eller brukes på annen måte uten å ha innhentet 
skriftlig tillatelse på forhånd.




